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A Fővárosi Közgyűlés Fidesz-MKDSZ képviselőcsoportjának tagjaként a Fővárosi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/1992. (III.26.) Főv. Kgy. rendelet 18. § (2) a) pontja alapján a Fővárosi Közgyűlés soron következő rendes ülése vonatkozásában az alábbi egyéni képviselői indítványt kívánom a T. Közgyűlés elé terjeszteni.

Tárgy: Javaslat a Budapest főváros közterületein a taxiállomások létesítéséről használatának és üzemeltetésének rendjéről szóló 59/1999. (XI. 18.) Főv. Kgy. rendelet módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Budapes Airport Zrt. (BA) 2006. március 30-án sajtónyilatkozatot tett közzé, mely szerint a Ferihegyi repülőtér színvonalának javítása érdekében gyökeres változásokat tervezett a reptéri taxi-szolgáltatás területén. 

A Budapes Airport Zrt. (BA) sajtónyilatkozata

Gyökeresen átalakítja a ferihegyi taxi szolgáltatások rendszerét a Budapest Airport 

Nyílt pályáztatás után, egy társasággal köt majd szerződést a reptér-üzemeltető

2006. március 30. – A ferihegyi repülőtér színvonalának javítása érdekében gyökeres változásokat tervez a reptéri taxi-szolgáltatások területén a Budapest Airport. A változtatásokra annak érdekében van szükség, hogy a repülőtér Magyarországhoz méltó módon fogadja az idelátogatókat.

A Budapest Airport vezetése kiemelt feladatának tekinti a repülőtér színvonalának emelését, hogy az utasok jobb szolgáltatásokat kapjanak pénzükért. A javasolt változásokat megelőzően ezért a Budapest Airport többször egyeztetett a taxi szolgáltatást nyújtó társaságokkal, a rendőrséggel illetve határőrséggel, a Fővárosi Önkormányzattal, valamint a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarával. 

A taxi-szolgáltatás jelenleg szabályozatlan Ferihegyen, ezért annak színvonala nem megfelelő. 

„A legtöbb panasz a taxi-szolgáltatások színvonala miatt érkezik hozzánk. Az egész ország tudja, hogy a szolgáltatás csapnivaló. Nem ez a megfelelő fogadtatás a Magyarországra látogatóknak, ezért lépünk kellett az ügyben.” Mondta Chris Woodruff, a Budapest Airport vezérigazgatója.

„A bevezetendő új rendszer megfelelő áron nyújt minőségi és átlátható szolgáltatást a repteret igénybe vevő utasok milliói számára. Ferihegy az első és az utolsó benyomás Magyarországról, és ezek a változások hozzá fognak járulni ahhoz, hogy ez a benyomás a lehető legkellemesebb legyen.” 

A Budapest Airport azt tervezi, hogy egy nyílt és igazságos pályáztatást követően, egyetlen személyszállító társasággal köt majd szerződést a reptéri utas-felvételre. 

A pályázaton bármelyik személyszállítást végző társaság elindulhat, de a részvételhez számos feltételnek kell megfelelni: érvényes engedélyekkel és egy bizonyos minimális flotta-mérettel kell rendelkezni; hozzá kell járulni ahhoz, hogy biztonsági ellenőrzés alá vessék mind a vállalatot, mind pedig annak alkalmazottait.

A pályázat győztesével olyan szerződést fog írni a Budapest Airport, mely többek között garantálja: 

·
Az utas-barát szolgáltatást;

·
Az előírt színvonalú tiszta és biztonságos járműveket;

·
A nem dohányzó gépkocsivezetőket, akik elegáns öltözetben dolgoznak, és legalább alapfokon beszélnek egy idegen nyelvet;

·
A rögzített, átlátható és könnyen érthető díjtáblázatot, mely a viteldíjat a város különböző övezetei szerint állapítja meg. 

A pályázatot várhatóan áprilisban írja ki a Budapest Airport, győztest júniusban hirdetnek. A hatályos jogszabályoknak megfelelő új rendszer várhatóan júliustól lép életbe, és három évig marad érvényben.

A BA a nyilvános pályáztatást követően egyetlen személyszállító társasággal kötött szerződést a reptéri  utas-felvételre.
A Fővárosi Közgyűlés 2006. április 27-én döntött a 59/1999. (XI. 18.) Főv. Kgy. rendelet módosításáról. A rendelet módosításának indoka alapvetően az volt, hogy a BA meg tudja valósítani elképzeléseit és minél előbb ki tudja írni a pályázatot és szerződést tudjon kötni, illetve az elképzelt infrastrukturális fejlesztéseket megvalósítsa. 

A 2006. április 27-i rendelet módosítás előterjesztése

A Budapes Airport Zrt. (BA) 2006. március 30-án sajtónyilatkozatot tett közzé, mely szerint a Ferihegyi repülőtér színvonalának javítása érdekében gyökeres változásokat tervez a reptéri taxi-szolgáltatás területén. (1. sz. melléklet) A BA elképzelései szerint nyilvános pályáztatást követően egyetlen személyszállító társasággal kötne szerződést a reptéri  utas-felvételre. A BA ezzel egy időben infrastrukturális fejlesztéseket is végre kíván hajtani a terminálok előtt.

A Budapest főváros közterületein a taxiállomások létesítéséről használatának és üzemeltetésének rendjéről szóló 59/1999. (XI. 18.) Főv. Kgy. rendelet (a továbbiakban: R.) jelenlegi szabályozása szerint a fővárosi közterületeken lévő taxiállomások üzemeltetését a Fővárosi Közgyűlés által  erre a célra alapított Taxiállomás Kht. feladata. Az R. 10. § (1) bekezdése azonban lehetőséget ad arra is, hogy amennyiben a közterület üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat – önkormányzati rendeletet kivéve – jogszabály alapján más gazdálkodó szervezet köteles ellátni, vagy a közterület használatának jellege, illetve a közterülettel határos létesítményekkel összefüggő fokozott biztonsági követelmények azt indokolják, a Taxiállomás Kht. megállapodást köthessen az üzemeltetést végző gazdálkodó szervezettel a taxiállomás létesítéséről, fenntartásáról, működtetéséről és megszüntetéséről. 

A BA ezen jogszabályi lehetőséggel élve kívánja a tervezett fejlesztéseit megvalósítani. Az általuk vázolt elképzelések technikai és irányítási elemei megegyeznek a nagyobb világvárosok repülőterein, vasútállomásain már működő korszerű taxi-szolgáltatási rendszerekkel. Az R. jelenlegi (a hagyományosnak tekinthető taxiállomás-használatot alapul vevő) szabályai azonban nem minden esetben felelnek meg ezeknek a korszerűbb követelményeknek, ezért szükségessé vált az R. megfelelő módosítása. 

Az elfogadásra javasolt rendelet-tervezet (2. sz. melléklet) részletesen szabályozza, hogy a Taxiállomás Kht. és a speciális közterületen lévő taxiállomás üzemeltetési feladatait átvevő gazdálkodó szervezet között kötendő megállapodás esetén milyen, az általános szabályoktól eltérő előírások érvényesülnek, és ennek megfelelően a felek a megállapodásban milyen feltételekben állapodhatnak meg. Eszerint az R.-ben pontosan megjelölt esetekben a speciális közterületen lévő taxiállomások különleges szabályozása eltérhet az R.-nek a hagyományos taxiállomás-használatra vonatkozó egyes rendelkezéseitől, de egyúttal maga az R. szabályozza az eltérés módját és mértékét is. Az R. tehát rögzíti azokat a kereteket, amelyek között az új taxiállomás-használati rendszer igényeit is kielégítő tartalmú megállapodás köthető. Lehetővé válik ezáltal, hogy a kiemelt területeken színvonalasabb taxi-szolgáltatás valósuljon meg a pályázati úton kiválasztott, magasabb minőséget vállaló kizárólagos szolgáltatók igénybevételével, valamint korszerű utas-irányítási infrastruktúra kiépítésével és működtetésével.

Azóta szomorúan kell tapasztalnunk, hogy a taxisdroszt helyzete, a körülötte uralkodó állapotok nem változtak, tehát nem sikerült megvalósítani mindazt, ami miatt a rendelet módosítását a Közgyűlés elfogadta. A kialakult helyzetet jól írja le két cikk, amelyek a ferihegyi taxi szolgáltatás állapotát mutatja.

Az Origó írása

Jogos a türelmetlenség a Zónával szemben

2006. augusztus 22., kedd, 6:18

Az új reptéri taxiszolgáltatás - kissé botrányszagúra sikeredett - bemutatója után a tender vesztesei nem hagytak fel a bírálattal. Az [origo] munkatársai a helyszínen próbálták felmérni, vajon megalapozottak-e a kritikák. Félórás várakozás, drosztalku dollárban és gyorstalpaló sofőrtanfolyam.

20 euró, az nem 3600 forint

Már az odaúton bőséges ízelítőt kapunk abból, mit gondolnak a nyertes, Zóna Service konzorciumról a versenytársai, mivel egy rivális taxiscég autójával hajtatunk ki Ferihegy 2-re. (A jóval csekélyebb forgalmú 1-es terminálnál már voltunk: mint sejthető, ott általában gördülékenyen megy az üzlet.)

Sofőrünk nyomban sorolni kezdi a Zóna "bűneit", anélkül, hogy tudná, miért elegyedünk szóba vele éppen erről a témáról. Úgy tudja, a beígért 150 taxi helyett legfeljebb 60 állt üzembe az első napokban, amelyek persze nem bírják a forgalmat, így az utasok hosszú, akár 20-30 fős sorokban várakoznak.

Együttérzőnek mutatkozik ugyanakkor a Zóna taxisaival szemben. Szerinte a mai benzinárak mellett nem éri meg nekik 3600 forintért elmenni a város távolabbi területeire, miközben a Budapest Airport Zrt-nek fix összeg jár minden fuvar után. Ráadásul e kollégák zöme mostanáig kimondottan jól keresett, mivel a Tourist Taxinál dolgozott, amely a legutóbbi időkig uralta a reptéri drosztot.

Mint ismeretes, a 6x6 Taxit képviselő, Lengyel Sándor több fórumon hangoztatta, hogy a Zóna fehér rendszámos, tehát taxiként le nem vizsgáztatott, ráadásul az előírt maximális életkornál idősebb járműveket használ. Emellett közel sem egységes a megjelenése, és nincsenek hitelkártya-elfogadó egységei.

Emberünk mindehhez annyit tesz hozzá: ha kevés az autó, a zónások "összeültetik" az utasokat, és a pluszkocsikázás ellenére, természetesen mindegyikkel kifizettetik a teljes díjat. Továbbá, amennyiben az ügyfél csak euróval tud fizetni - reptéren ilyesmi gyakran előfordul -, 15-20 eurót is elkérnek tőle. Nem kell naprakésznek lenni a valutaárfolyamokból ahhoz, hogy tudjuk: ez messze meghaladja a 3600 forintos plafont.

Az idézett, minden eddiginél súlyosabb vádak némelyikének igazságtartalmát magunk is ellenőrizhetjük. Délelőtt tíz órakor érünk a 2A terminálra, ahol még csak annyit látunk, hogy sor valóban van - az egyik türelmesen ácsorgó külföldi vendég elmondása szerint negyed óra alatt jutott el az első helyig. Ez mindenesetre több, mint a szerződésben vállalt tíz perc.

A 2B előtt rosszabb a helyzet. Az épület bejáratáig áll a sor, egy öltönyös angol fiatalember kérdésünkre fél órára becsüli várakozásának idejét, de autót ekkor még nem látunk. Később egyszerre több érkezik, és az egyikbe tényleg megpróbál több utast beültetni a droszton sürgölődő hosztesz. Ő egyébként tolmácsként is működik, amire szemlátomást nagy szükség van, hiába vállalta a Zóna idegen nyelvet beszélő sofőrök kiállítását.

Délelőtti forgalom

Az összeültetés egyébként azért is érdekes megoldás, mert a taxiktól függetlenül továbbra is üzemel a reptér jól bevált Airport Minibus szolgáltatása. Bizonyára valamivel így is több időt kell eltölteni a kisbuszban, mintha taxiba ülnénk, de csupán 2300 forintos fix árért.

Kisvártatva újabb érdekes jelenet játszódik le. Egy hölgy vidékre menne, mire 30 dollár kifizetéséről kezdenek vele alkudozni, majd a végső választ meg sem várva, már rakják is a bőröndjét a csomagtartóba.

"Ez egyelőre biztos bukó"

Az előcsarnokba lépve megtudjuk, hogy belső információs pult itt még nincs, csak a 2A-n, vannak viszont takaros hoszteszek, akik Zóna Taxi-szórólapokkal felszerelkezve vadásznak a tranzitból kilépő, potenciális ügyfelekre.

Időközben feltűnik néhány taxis, róluk hamarosan kiderül, hogy éppen belépni készülnek az új céghez. "Azt mondták, akár már ma kezdhetek" - mondja a papírokkal érkező a többieknek, érezhető hitetlenkedéssel a hangjában.

És csakugyan, egy szemüveges úr a fülünk hallatára, tíz perc alatt igazítja el a belépőt, majd rögtön ellátja az (egykori) magántaxija oldalára ragasztandó matricákkal. Most már csak az van hátra, hogy az új kolléga inget és nyakkendőt öltsön.

Ragasztás

A váltást még csak tervező társa óvatosan beszél, amint megtudja, hogy újságíróval van dolga, de annyit elárul, a 3600 forint nagyon kevésnek tűnik. "A dugók miatt ez egyelőre biztos bukó" - mondja, de hozzáteszi, jó szervezéssel, visszafuvarokkal javulhat a helyzet.

Értetlenkedő kérdésünkre - ha ennyire bizonytalan az egész, miért vonzó mégis? - kényszeredett mosollyal nyúl egy morbid hasonlathoz. "Olyan ez, mint a temető: forgalom mindig lesz". Havonta 30-40 ezer utasra bizony már lehet bazírozni.

A városba visszavezető úton újabb pletykákról értesülünk a konkurens cég munkatársától. Úgy hallotta, a Zóna a nyilvánvaló veszteségeket poggyászdíj bevezetésével tervezi ellensúlyozni, sőt egy másik módszert máris alkalmaznak a taxisai: csak Ferihegy 1-től használják a 3600 forintos tarifát, a 2-estől 1600 forintos pluszt számolnak fel.

Autóra várva

A szóbeszéd alapja az lehet, hogy kétségkívül létezik a két terminál közötti 1600 forintos transzfer. Felvetésünkre, hogy az effélét, ha előfordul is, bizonyára nehéz volna bizonyítani, sofőrünk helyeslően feleli: természetesen csak azzal merik megtenni, akiről biztosan tudják, hogy külföldi turista.

A BA és a Zóna kommunikációja mindenesetre egységes. Egyaránt cáfolják a különféle híreszteléseket, mindig elismétlik, hogy a hiányosságok megszüntetéséhez a szerződés szerint egy év áll rendelkezésre, és ígérik az autópark 200 darabosra bővítését.

A Zóna vezetője, Veres István ezenkívül azt is hangsúlyozta egy minapi tévéműsorban, hogy a szolgáltatás akadozását egyfelől a váratlanul nagy utasforgalom, másfelől az útlezárások miatti, hatalmas fővárosi dugók okozzák. Sőt, kijelentette, csupán három időpontban nyúlik nagyon hosszúra a várakozási idő: reggel, délben és este.

Galambos Péter

[origo]

Az Index írása

Jogi lépésekre készülnek a vesztes taxisok

Index 

2006. augusztus 23., szerda 12:00

A vesztesek szerint a reptéri tendert irreális áraival megnyerő Zóna Taxi nem teljesíti a pályázat feltételeit, a reptér szerint csak az érdeklődés, és a forgalom múl felül minden várakozást. Az eddigi információk alapján versenyjogi probléma nem merül fel az új helyzettel kapcsolatban - mondják a GVH-nál.

Küldje el ezt a cikket barátjának, ismerõsének!

Nyomtatható változat 

hirdetés

Minden napra tucatszám jutnak problémás esetek, a reptéri állapotok változatlanok, állítja Lengyel Sándor, a legnagyobb fővárosi taxiscégeket tömörítő - a reptéri pályázaton alulmaradt - konzorcium egyik tagja, a 6x6 taxi vezetője. Hangsúlyozta: jelenleg nem is a nyertes Zóna Taxival, hanem a Budapest Airport vezetésével van problémájuk. Úgy látják, a szerintük irreálisan alacsony árakat vállaló nyertes képtelen megfelelni a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek, a BA pedig nem lép fel emiatt. Márpedig itt nem pusztán két magáncég közötti szerződésről van szó - érvelt Lengyel -, hanem nyílt pályázatról, amelyre komoly összeget költöttek. Ha a győztes nem teljesít, elemi érdekünk a fellépés - fogalmazott a cégvezető. 

Jogászaink dolgoznak az ügyön - mondta Lengyel Sándor, aki egyelőre nem kívánta elárulni, milyen megoldások kerültek szóba. Az egyik lehetőségként azonban a Gazdasági Versenyhivatalt is említette. 

Nincs versenyprobléma

Konkrétan nem vizsgáltuk az ügyet, de az eddigi információk alapján versenyjogi probléma nem merül fel az új helyzettel kapcsolatban - mondta az Indexnek Trojákné Amberger Teréz, a GVH szolgáltatási irodájának vezetője. A Versenyhivatalnál nem ismeretlen a ferihegyi taxishelyzet. 2004-ben határozatot is hoztak, amelyben - kitérve arra, hogy fizikai erőszakkal történt piacszerzés - kötelezték a repteret a versenytörvénynek megfelelő megoldás kialakítására. 

A pályázat ennek megfelel - mondta el kérdésünkre az irodavezető. Elméletileg ha a pályázat után a vesztesek azt látják, a nyertes fél nem megfelelően teljesít, bíróság előtt kereshetnek jogorvoslatot, a Versenyhivatal ilyen ügyekben nem jár el. Trojákné Amberger Teréz elmondta azt is: ezúttal arról lehet inkább szó, hogy a rendkívül alacsony árak nyomán a Zóna Taxi forgalma jelentősen felülmúlja a vártat, illetve a korábban a reptéren jellemző forgalmat. 

A taxipiacot ismerő szakértő hangsúlyozta: a taxi működési költségeiben csak 30 százalékot tesz ki a benzinár, a fennmaradó részt el kell osztani a fuvarok között. Ebből is látszik, a magas kihasználtsági mutató vezethet oda, hogy alacsonyabb kilométerdíjjal is megérje a szolgáltatás. Trojákné Amberger Teréz szerint a nyertes a reptérre kifelé menő piacot is könnyen megszerezheti. Mindez új helyzet elé állítja az eddig áraikkal a korábbi rossz hírű szolgáltatónál versenyképesebb, telefonos rendelésre építő cégeket. Az árézékeny ügyfelek a még kedvezőbb fuvardíjért esetleg sorba állni is hajlandók. Így újabb árverseny indulhat el, ha a fővárosi taxiscégek meg akarják őrizni telefonos reptéri rendeléseiket. 

A reptér elégedett

Megvan a 150 autó, megvan a 150 sofőr - mondta az Index érdeklődésére Szollár Domokos, a reptér szóvivője. Igaz, az autók listáját nem kívánta rendelkezésünkre bocsátani, és a jelenleg használt autók koráról sem tudott részletekkel szolgálni (e két ponton érte a legtöbb kifogás a Zónát a versenytársak részéről). A Zóna szerződésben vállalta a gépjárműpark előírt megújítását, az új autók beszerzése azonban a szolgáltatói szerződés megkötése előtt nem kezdődhetett meg. 

Szollár azt hangsúlyozta: a vártnál nagyobb érdeklődés és forgalom miatt kell időszakonként várakozni a taxikra, de ez forgalmas periódusokban több nyugat-európai városban sincs másképpen. A várakozási idő csökkentését azonban a reptér is fontosnak tartja, ezért a kocsik számának emelésére kérte a Zóna Taxit: szeptembertől már 220 autó áll majd szolgálatban Ferihegyen. 

A panaszokat Szollár Domokos illetően jelezte: mindent azonnal kivizsgálnak. Az első napokban előfordult, hogy nem volt minden sofőrön nyakkendő, ez azóta nem fordul elő. Ugyanakkor a BA Rt. szerint a Zóna Taxi valamennyi, szerződésben vállalt kötelezettségének eleget tesz. Ha nem így lenne, szerződésbontás mellett az eseti szabálytalanságok miatt százezer és egymillió forint közötti kötbér is fenyeget.


A helyzetet tovább bonyolítja, mivel a hírek szerint a Zóna taxi nem képes az igényeket kielégíteni, hogy a többi taxis cég autói továbbra is ott várakoznak fuvarra várva, igaz a BA által meghatározott területen kívül.


Jelen helyzetben, mivel nem teljesülnek azok a feltételek, -ami miatt a rendelet módosítás megszületett – olyan rendeletmódosítási előterjesztést kezdeményezni, amely a BA területén is ellenőrzött taxisdrosztokat alakít ki.

Határozati javaslat:

1. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy felkéri a főpolgármestert, hogy készíttessen egy rendeletmódosítást a Budapest főváros közterületein a taxiállomások létesítéséről használatának és üzemeltetésének rendjéről szóló 59/1999. (XI. 18.) Főv. Kgy. rendelet módosítására a Budapest Airport területén lévő taxisdrosztok problémájának megoldására irányuló megoldási javaslatok figyelembevételével.

Határidő: a Fővárosi Közgyűlés soron következő rendes ülése

Felelős: dr. Demszky Gábor főpolgármester

Jelen határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Budapest, 2006. augusztus „  30  „
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