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Szolgáltatási Szerződés

A mai alulírott napon létrejött 

egyrészről

Budapest Airport Budapest Ferihegy Nemzetközi Repülőtér Üzemeltető Zrt. 

székhely: 1185 Budapest, Budapest-Ferihegy 1675, 

cégjegyzékszám: 01-10-044665, 

képviseli: […],

(Budapest Airport),

másrészről

[…] 

(székhely: […]

számlázási cím: […]

cégjegyzékszám: […], 

képviseli: […] ),

(Szolgáltató)

(a továbbiakban külön-külön, mint Fél, a Budapest Airport és a Szolgáltató a továbbiakban együttesen, mint Felek) között az alábbi feltételekkel:

1. ELŐZMÉNYEK

1.1 A Budapest Airport fő tevékenységként a TEÁOR 6323’03 szerinti egyéb légi szállítást segítő tevékenység ellátására létrejött gazdasági társaság, mely célul tűzte ki, hogy Repülőtérre érkező Utasai részére az alternatív személyszállítási eszközök számát növelve egy, a Szolgáltatást Kizárólagos Jog alapján nyújtó taxi-társaság igénybevételével a Repülőtérről induló jó minőségi színvonalú Személytaxi Szolgáltatást kíván biztosítani Budapest területén. 
A Budapest Airport további célja, hogy az Utasok Budapest Airport által nyújtott szolgáltatással kapcsolatos komfortérzetét, valamint megelégedését biztosítsa, az ország népszerűségét és megítélését pozitívan befolyásolja.

1.2 A Szolgáltató a TEÁOR 60.22’03 száma alapján fő tevékenységként taxi személyszállítási szolgáltatást végző gazdasági társaság.

1.3 A Budapest Airport az 59/1999. (XI. 18) számú módosított Fővárosi Közgyűlési Rendelet, mint Taxi-rendelet és a 2006. május 22. napján a Taxiállomás Kht.-val kötött Üzemeltetési Megállapodás alapján, mint szerződéses üzemeltető jogosulttá vált arra, hogy a jelen Szerződés rendelkezései szerint a Repülőtéren  Taxi-állomást létesítsen, működtessen és annak használatát az általa pályázati úton kiválasztott vállalkozónak átengedje. A Szolgáltató tehát tudomásul veszi, hogy a Budapest Airport a jelen Szerződés megkötésére csak és kizárólag a Taxi-rendelet és az Üzemeltetési Megállapodás együttes felhatalmazása alapján – az abban foglaltak alapján – jogosult. 

1.4 A Budapest Airport a Taxi-rendelet és az Üzemeltetési Szerződés alapján az 1.1 pontban meghatározott célokra tekintettel 2006. május 22. napján kétfordulós, nyilvános Pályázati Eljárást hirdetett a Budapest Ferihegy Nemzetközi Repülőtér Puffer parkolóiból ellátott, illetve a Terminál elől induló alkalmi (nem előre rendelt) és Budapestre, valamint egyéb úti célokra, mint Utazási Célokra irányuló Személytaxi Szolgáltatás kizárólagos, azaz egy szolgáltató által történő nyújtására. 

1.5 A Szolgáltató a Budapest Airport 2006. [július] [24.] napján kihirdetett sikeres Pályázatával és a Szolgáltató további döntése alapján kizárólagosan jogosulttá vált a jelen Szerződés Budapest Airporttal történt megkötésére. 

1.6 A Felek a fentebb meghatározott célok és előzmények ismeretében, egymás szándékainak és érdekeinek figyelembevételével és kölcsönös tiszteletben tartásával az alábbi Szerződést kötik.

2. A SZERZŐDÉS ÉRTELMEZÉSE

2.1. Meghatározások

2.2. A jelen Szerződésben nagybetűvel írt szavak és kifejezések az Értelmező Rendelkezésekben meghatározott jelentéssel bírnak, kivéve, ha azt a szövegkörnyezet másként kívánja.
2.3. További értelmezési szabályok

a) A tartalomjegyzék, a fejezetcímek és alcímek, és a Mellékletek címei kizárólag a hivatkozás megkönnyítését szolgálják, és a jelen Szerződés értelmezésére nincsenek kihatással;

b) Az Előzményekre, fejezetekre, pontokra, illetve alpontokra vagy Mellékletekre vonatkozó minden hivatkozás a jelen Szerződés előzményeire, szakaszaira, bekezdéseire, pontjaira, illetve alpontjaira vagy Mellékleteire vonatkozik, kivéve amennyiben a jelen Szerződés eltérően rendelkezik;

c) A jogszabályokra vonatkozó hivatkozások bármely időpontban úgy értelmezendőek, hogy azok magukban foglalják az adott jogszabály módosítását, kiterjesztését is, illetve minden más hatályos eszközt, rendelkezést vagy szabályozást is bele kell érteni, akkor is, ha azt később módosítják vagy az így válik hatályossá;

d) Az egyes számú megfogalmazások többes számban is értendőek és fordítva;

e) Az egyes fejezetekbe való besorolás nem befolyásolja a jelen Szerződés, valamint Mellékletei érvényesülését;

f) Valamely megállapodásra, okiratra, eszközre, engedélyre, szabályzatra vagy más iratra (beleértve a jelen Szerződést is), vagy ezek valamely rendelkezésére való hivatkozást mindig úgy kell értelmezni, hogy lehetséges, hogy ezeket módosították, megváltoztatták, kiegészítették, hatályukat felfüggesztették, vagy megújították.

2.4. Az egyes dokumentumok közötti eltérések

A jelen Szerződés és annak Mellékletei közötti bármilyen ellentmondás vagy eltérés esetén – a 19.4 pontban meghatározott kivétellel - a jelen Szerződésben foglaltak irányadók. Az Értelmező rendelkezésekben meghatározott fogalmak és elnevezések irányadóak a Mellékletekre is.

3. Értelmező rendelkezések 

Jelen Szerződés értelmezése során az alábbiakban felsorolt nagy kezdőbetűs szavak és kifejezések a következő jelentéssel bírnak:

Ajánlat jelenti a Szolgáltató, mint ajánlattevő által a Budapest Airport, mint ajánlatkérő részére a Pályázati Eljárás Második Fordulójában tett ajánlatot.

Alvállalkozó jelentése a Szerződés 7.6 szakaszában került meghatározásra.

Bérleti Díj jelentése a Bérleti Szerződés IV. fejezetében kerül meghatározásra.

Bérleti Szerződés jelenti a jelen Szerződés 5. számú Mellékletét

Bizalmas Információ minden, az egyik Fél által a másik Fél tudomására hozott, illetve a másik Fél által egyébként megszerzett információ, amelyet akár jelen Szerződés megkötése előtt, akár azt követően szereztek meg, és amely jelen Szerződésre, annak megkötésére, létére vagy tartalmára, a Szolgáltatás nyújtására, Budapest Airport által történő igénybevételére vonatkozik, illetve amelyet bármely Fél írásban Bizalmas Információnak minősít - attól az időponttól kezdve, hogy erről a másik Felet értesítette - vagy amely jogszabály alapján üzleti titoknak minősül.

Biztonsági Szabályzat jelent bármely, a Budapest Airport által a Szolgáltató részére átadott szabályzatot, mely a Budapest Airport biztonsági követelményeivel kapcsolatos előírásokat tartalmazza, illetve amely tartalmáról a Szolgáltató megfelelően gondos eljárása mellett egyéb módon értesülhet.

Budapest Airport Bankszámlája jelenti a Budapest Airport [..,] Bank Rt.-nél vezetett [...] számú bankszámláját.

Budapest Airport Logója a Magyar Szabadalmi Hivatal által M 0403355 ügyszám alatt nyilvántartásba vett, a Budapest Airport tulajdonát képező ábrás védjegy.

Budapest Airport Ellenőrzésre Jogosult Képviselői jelenti az Ellenőrző Bizottság Budapest Airport által delegált tagjait vagy tagjainak bármelyikét, illetőleg e tagok vagy tagok bármelyikének szabályszerűen meghatalmazott képviselőjét.
Diszpécserpult jelenti a Repülőtér T1, T2A, T2B termináljain a Függelékben csatolt vázrajzon piros filccel jelölt területeken a Budapest Airport által kialakított és a Szolgáltató által üzemeltetett, valamint a Taxi Állomáson a Szolgáltató által kialakított és üzemeltetett, a Szolgáltatást igénybe vevő Utasok tájékoztatására, a Szolgáltatással kapcsolatos megrendelés adminisztrálására, illetve a Gépjármű Puffer Parkolókból történő megrendelésére szolgáló létesítményeket vagy létesítmények bármelyikét.

Diszpécserszolgáltatás a Diszpécserpult kezelőszemélyzete által az 1. számú Mellékletben meghatározott Szolgáltatási Követelmények alapján nyújtott tájékoztatás, megrendelés-adminisztráció és Gépjármű-rendelésre vonatkozó szolgáltatás.

Egy Fuvarra Eső Szolgáltatási Díj jelenti a Felek által megállapított, a Szolgáltató által egy alkalommal teljesített fuvarra eső díjat, mely mértéke [[…],- Ft + áfa/fuvar].

Eseti Ellenőrzés a Budapest Airport által a 8.5 pontban kerül pontos meghatározásra.

Eseti Ellenőrzés a Szolgáltató által a 8.4 pontban kerül pontos meghatározásra.

Etikai Kódex jelenti a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara által a személytaxisok és személygépkocsis személyszállítók számára kiadott szakmai-etikai szabályok gyűjteményét.

Fővárosi Önkormányzat jelenti Budapest Főváros Önkormányzatát (1052 Budapest, Városház u. 9-11.). 

Függelék jelenti a Bérleti Szerződés függelékét, mely a Diszpécserpultok elhelyezésére szolgáló Üzemeltetési Területet jelöli ki.

Gépjárműpark jelenti a Szolgáltató által a Személytaxi Szolgáltatás ellátáshoz igénybevett és az 1. számú Mellékeltben meghatározottaknak megfelelő gépjárművek összességét.

Gépjármű a Gépjárműpark bármely járműve.

Harmadik Személy minden szerv, Személy, aki nem Fél és nem a Felek tulajdonosa, vagy ezek kapcsolt Társasága.

Heti Forgalmi Jelentés jelentése a 7.10 pontban kerül meghatározásra.

Havi Szolgáltatási Jelentés jelentése a 8.8 pontban került meghatározásra.

Infrastruktúra a Budapest Airport által - a jelen Szerződésben meghatározott terjedelemben –a Szolgáltató rendelkezésére bocsátott közművek használatához szükséges háttér műszaki bázis, mely a Puffer Parkolókban elhelyezett Szociális Létesítmény és a Diszpécserpult használatához szükséges.

Jegyzőkönyvek a Budapest Airport által kibocsátott, a Szolgáltatással kapcsolatos Szolgáltatói hibás teljesítést, illetve az Utas Reklamációt tartalmazó dokumentum, a 9. számú Mellékletben meghatározott tartalommal, illetve a Jegyzőkönyv jelenti ezek bármelyikét .

Jó Ipari Gyakorlat jelenti a jártasság, szorgalom, körültekintés, előrelátás és gyakorlat olyan mértékű alkalmazását, amely joggal várható el az olyan képzett és gyakorlott szakembertől, aki (i) jóhiszeműen igyekszik teljesíteni szerződéses kötelezettségeit, (ii) betartja az irányadó jogszabályokat és szabványokat, és (iii) a jelen Szerződéssel azonos vagy hasonló típusú szolgáltatást végez.

Kapcsolt Társaság jelent bármely Személyt, amely közvetlenül vagy közvetve, egy vagy több közvetítő útján más Személy ellenőrzése alatt áll, más Személyt ellenőriz vagy más Személlyel együtt közös ellenőrzés alatt áll.

Közös Ellenőrzés a 8.3 pontban kerül pontos meghatározásra.

Kapcsolt Fél jelenti, adott esettől függően, (i) a Feleket; (ii) a Felek bármely vezető állású munkavállalóját, vezető tisztségviselőjét, felügyelő bizottsági tagját, továbbá az Feleknél vagy a Felek bármely Kapcsolt Társaságánál ilyen pozíciót betöltő Személyt; (iii) az (ii) pontban felsorolt bármely Személy bármely Közeli Hozzátartozóját; és (iv) bármely az előbbi (i)-(iii) pontokban felsorolt Személy Kapcsolt Társaságát.

Kizárólagos Jog jelenti azt a jogot, mely alapján a Szolgáltató a jelen Szerződés szerinti Szolgáltatásokat – azaz a Személytaxi Szolgáltatást és annak teljesítésével összefüggő egyéb szolgáltatásokat - kizárólagosan nyújtja.

Közreműködő jelenti a Szolgáltató vagy a Budapest Airport által a jelen Szerződés teljesítéséhez igénybevett Alvállalkozókat, munkavállalókat, egyéb megbízottakat.

Kötbér jelenti a Szerződés 12. számú Melléklete alapján számított, a Szolgáltató szerződésszegése esetén a Budapest Airport részére fizetendő kötbért.

Monitoring Rendszer a Budapest Airport által működtetett, a Szolgáltatás mennyiségi és minőségi színvonalát mérő és ellenőrző rendszer, amely részletesen a jelen Szerződés 1. sz. mellékletében került meghatározásra.

Nyilvántartás jelenti a Szolgáltató által vezetett a Jegyzőkönyveket tartalmazó nyilvántartást.

Puffer Parkolók jelenti a Budapest Airport T1, T2A, T2B termináljain a Szolgáltató kizárólagos használatára kialakított parkolókat, illetve ezek parkolók bármelyikét.

Próba-vásárlás a Budapest Airport vagy Közreműködője által a Szolgáltatás szerződésszerű teljesítésének ellenőrzés érdekében végzett Szolgáltatás igénybevétel.

Pályázati Eljárás a Budapest Airport által 2006. május 22. napján meghirdetett nyilvános, kétfordulós pályázati eljárás a kizárólagos Szolgáltatást nyújtó vállalkozás kiválasztására. 

Pályázati Eljárás Második Fordulója jelenti a Pályázati Eljárás 2006. július 3. napjától a nyertes ajánlattevő kihirdetéséig tartó szakaszát, melynek célja, hogy a Budapest Airport, mint ajánlatkérő az érvényes ajánlatok közül kiválassza a nyertes Ajánlatot. 

Reklám Szerződés jelenti a Szolgáltató által Harmadik Személlyel kötött szerződést, amely alapján a Szolgáltató Gépjárművén a szerződő fél jogosult reklámot, hirdetést kihelyezni.

Repülőtér jelenti a Budapest Ferihegy Nemzetközi Repülőteret és a hozzá tartozó kiszolgáló létesítményeket és területeket.

Speciális Szaktudás jelent minden olyan szakismeretet, mellyel a Felek nem rendelkeznek és amely megítéléséhez szakértő igénybevétele szükséges.

Számlázási cím jelenti a Szolgáltató által megjelölt […] címet.

Személy jelent bármely természetes személyt, jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaságot, jogi személyiség nélküli gazdasági társaságot, be nem jegyzett gazdasági társaságot és egyéb gazdálkodó szervezetet [Ptk. 685. § c)], továbbá egyesülést, alapítványt és állami költségvetési, továbbá önkormányzati szerveket.

Személytaxi Szolgáltatás jelenti a Szolgáltató által az 1. számú Mellékletben meghatározottak alapján ellátott, az Utasok részére nyújtott alkalmi, nem előre rendelt személyszállítási szolgáltatást.

Szociális Létesítmény, Létesítmények jelenti a Szolgáltató által a Puffer Parkolóban elhelyezhető kiszolgáló egységeket vagy ezen egységek bármelyikét.

Szoftver vagy Szoftverek jelenti a Szolgáltató által a Diszpécserpult üzemeltetéséhez és a jelen Szerződés teljesítéshez, illetve a Budapest Aiport által a Személytaxi Szolgáltatás ellenőrzéséhez alkalmazott, az Utasok által igénybevett Személytaxi Szolgáltatás paramétereinek zártrendszerű rögzítésére alkalmas Fuvarrendelési és a Fuvarok Teljesítését Ellenőrző Szoftvereket vagy Szoftverek bármelyikét, mely adatbázisához a Budapest Airport a Szolgáltató minden egyéb intézkedése, műszaki támogatása, jelszó átadása nélkül önállóan hozzáférhet.

Szolgáltatás jelenti a Szolgáltató által a jelen Szerződés alapján nyújtott szolgáltatások összességét, így különösen a Személytaxi Szolgáltatás és Diszpécserpult üzemeltetési szolgáltatást azon Utasok tekintetében, akik a Repülőtérről a Diszpécserpultnál rendelt Gépjárművel kívánnak utazni.

Szolgáltatási Díj jelentése a 10.1 a) pontban kerül meghatározásra.

Szolgáltatási Év jelenti az év január 1. napjától az év december 31. napjáig terjedő időszakot azzal, hogy az első Szolgáltatási Év augusztus 15. napján kezdődik és az utolsó Szolgáltatási Év a Szolgáltatási Szerződés megszűnésével fejeződik be.

Szolgáltatási Hónap jelenti a hónap első naptári napjától - illetve 2006. augusztus hónapjában az első szolgáltatási napjától (augusztus 15.) - a hónap utolsó naptári napjáig - illetve a Szerződés megszűnésének hónapjában a Szerződés megszűnésének napjáig - terjedő időszakot.

Szolgáltatás Kezdő Időpontja 2006. augusztus 15.

Szolgáltatási Követelmények jelenti a Budapest Airport által meghatározott és az 1. sz. Mellékletben rögzített, a Szolgáltatás színvonalát meghatározó minőségi és mennyiségi elvárások és a hozzá kapcsolódó Monitoring Rendszert.

Szolgáltató Szabályzata jelent minden szabályzatot, mely az Szolgáltató társaság belső viszonyait, az Utasokkal történő kapcsolattartást, a saját fegyelmi-etikai rendszert tartalmazza, illetve a Szolgáltatás ellátására vonatkozó belső szabályzatot.

Szolgáltatási Szerződés vagy Szerződés jelenti a jelen szerződést és annak elválaszthatatlan Mellékleteit.

Tárgyi Eszközök jelenti, minden a Szolgáltató által a jelen Szerződés teljesítéséhez igénybevett eszközt, vagy eszközök bármelyikét..

Taxi állomás jelenti a Budapest Airport által a Taxi rendelet és az Üzemeltetési Szerződés alapján a Repülőtéren létesített taxi állomást.
Taxis Kamara jelenti a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara szakmai kollégiumát.

Taxiállomás Kht. jelenti a Fővárosi Önkormányzat által létrehozott Fővárosi Taxiállomásokat Üzemeltető Szolgáltató Közhasznú Társaságot. 

Taxi-rendelet jelenti a Fővárosi Közgyűlés által kiadott 59/1999. (XI. 18).számú rendeletet.

Tulajdonosi Kör jelenti a Szolgáltató jelen Szerződés 2. számú Mellékleteként csatolt társasági szerződésében meghatározott tagokat.

Utas jelenti a Budapest Airport jelen Szerződésen kívül nyújtott szolgáltatásának és/vagy a Szolgáltató jelen Szerződés alapján nyújtott Szolgáltatásának igénybevevőjét vagy az igénybevevők bármelyikét.

Utazási Feltételek a Szolgáltató Szabályzatának Utasokra vonatkozó feltételei.

Utazási Cél az Utas által megjelölt, a Személytaxi Szolgáltatás végső rendeltetési helye.

Üzemeltetési Megállapodás jelenti a Budapest Airport és a Taxiállomás Kht. között 2006. május 22. napján létrejött szerződést.

Üzemeltetési Terület jelenti a Diszpécserpultok elhelyezésére szolgáló területet, mely az 5. számú Melléklet Függelékeként kerül kijelölésre.

Vis Maior esemény bármely olyan eseményt jelent, amely felett és amelynek befolyásolására az érintett Félnek és a Közreműködőknek nincs hatalmuk, amely az érintett Fél számára pillanatnyilag nem ismert és előre sem látható, ideértve különösen, de nem kizárólag munkavállalói sztrájkot, munkabeszüntetést, az elháríthatatlan akadályokat, háborút, felkelést, polgári engedetlenséget, blokádot, terrorcselekményt, harmadik személy energetikai szolgáltató szolgáltatásának kimaradását, balesetet, tűzvészt, áradást, vihart, jogszabályváltozást – különösen, de nem kizárólagosan a Taxi-rendelet változását –, az Üzemeltetési Megállapodás Taxiállomás Kht. által történő felmondását, illetve megszűnését és minden olyan eseményt, amely a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykövéről szóló 1959. évi IV. tv. alapján a Szolgáltatás lehetetlenüléséhez vezet.

Voucher jelenti a Budapest Airport által jóváhagyott tartalmú, a Diszpécserpultnál az Utas részére átadott nyomtatványt, mely az Utazási céllal kapcsolatos lényeges adatokat tartalmazza.

4. A szerződés TÁRGYa

4.1 A Budapest Airport a Taxi-rendelet és az Üzemeltetési Szerződés felhatalmazása alapján a jelen Szerződéssel megbízza a Szolgáltatót a Szolgáltatás Kizárólagos Jog alapján az alábbiakban részletesen meghatározott feltételek szerinti, a jelen Szerződés hatálybalépéstől számított 4 (négy) év határozott időtartamra, azaz 2010. augusztus 15. napjáig történő ellátásával, amely Szolgáltatás ellátását a Szolgáltató jelen Szerződés aláírásával elvállalja. 

4.2 A Szolgáltató köteles a Szolgáltatást az 1. számú Mellékletben meghatározott „A Szolgáltatás leírása, a Szolgáltatás Infrastruktúráját bemutató térképvázlat és a Szolgáltatási Követelmények” maradéktalan teljesítésével ellátni.

4.3 A Szolgáltató kijelenti, hogy tudomással bír arról, hogy a Repülőtéren más gazdasági társaságok is végeznek, illetve végezhetnek személyszállítási és személytaxi szolgáltatási tevékenységét, így a Kizárólagos Jog nem terjed ki a Repülőtérre érkező utasok szállítására (azzal, hogy a Szolgáltató is szállíthat a Repülőtérre utasokat, de nem kizárólagos joggal) valamint szintén nem terjed ki a Repülőtérre érkező Utasok által nem a Diszpécserpult közreműködésével rendelt személytaxi szolgáltatásokra.

4.4 A Szolgáltató jelen Szerződés aláírásával kijelenti továbbá, hogy jelen Szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítésére az Előzmények ismeretében és az abban foglaltak tudomásulvételével, a Budapest Airportnak feltett kimerítő kérdésekre adott teljes körű válaszok ismeretében vállal kötelezettséget.

5. a felek szavatossági és egyéb nyilatkozatai a SZERZŐDÉS TELJESÍTÉSÉVEL KAPCSOLATOSAN

5.1 A Szolgáltató a jelen Szerződés aláírásával szavatolja, hogy 

a) A magyar jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelően alapított és a jelen Szerződés hatálya alatt szabályszerűen működő gazdasági társaság, mely tevékenységét a mindenkor szükséges hatósági engedélyek birtokában a hatósági engedély(ek) alapján a hatályos jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően végzi; 

b) A jelen Szerződés 2. számú Mellékletében csatolt Társasági Szerződés képezi a Budapest Airport által mindenkor jóváhagyott tartalmú Társasági Szerződést;

c) A Szerződésben meghatározott Szolgáltatás nyújtásához a Szerződés hatálya alatt a Szerződésben meghatározott feltételeknek megfelelő anyagi és nem anyagi erőforrásokkal, infrastruktúrával rendelkezik;

d) A Szerződés hatálya alatt nem áll csőd, felszámolási eljárás vagy végelszámolás alatt; 

e) Jelen Szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, a Szerződés hatálya alatt a Szerződésben meghatározott jogok és kötelezettségek teljesítésére megfelelő belső, szervezeti felhatalmazásokkal rendelkezik; 

f) A Szolgáltató Társaságának minden engedélye hatályos, és feltételtől nem függ, vagy olyan feltételtől függ, amely már teljesült. Az engedélyekben foglaltak megtartásához a rendes üzletmenetet akadályozó vagy korlátozó cselekmény megtételérre nincs szükség. A Szolgáltató Társaságának engedélye(i) tekintetében nem fenyeget visszavonás, felfüggesztés, megsemmisítés, módosítás vagy a meghosszabbítás megtagadásának veszélye;

g) A jelen Szerződés, valamint a záráskor vagy azt megelőzően aláírandó dokumentumok aláírása és az ebben foglaltak teljesítése nem eredményezi a Társaság engedélyeinek visszavonását, felfüggesztését, megsemmisítését, megváltozását vagy a meghosszabbítás megtagadását; 

h) A jelen Szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok megtétele, illetve a Szerződésben meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése más Személy jogát, vagy jogos érdekét nem sérti, veszélyezteti;

i) A Szolgáltató tevékenységi körét a Szerződés hatálya alatt nem változtatja meg;
j) A Szolgáltató által a Budapest Airport rendelkezésére bocsátott mindenkori adatok, iratok és azok tartalma a valóságnak mindenben megfelel; 

k) A Szolgáltatás szerződésszerű teljesítésével kapcsolatosan megfelelő biztosítást tart fenn valamennyi olyan kockázatra, olyan biztosítási összegre és olyan feltételekkel, amelyek a Szolgáltató által folytatott tevékenységgel összefüggésben Magyarországon szokásosak, vagy amelyek a Szolgáltatót terhelő megállapodás vagy kötelezettség alapján kötelezők.

5.2
A Budapest Airport jelen Szerződés aláírásával jelen Szerződés hatálya alatt szavatolja, hogy 

a) A magyar jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelően alapított és szabályszerűen működő gazdasági társaság; 

b) Nem áll csőd, felszámolási eljárás vagy végelszámolás alatt;

c) A jelen Szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok megtétele, illetve a Szerződésben meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése Harmadik Személy jogát, vagy jogos érdekét nem sérti, veszélyezteti;

d) Jelen Szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, a Szerződésben meghatározott jogok és kötelezettségek teljesítésére megfelelő belső, szervezeti felhatalmazásokkal rendelkezik.

6. A szerződés IDŐBELI HATÁLYA

6.1 A Felek a Szerződést az aláírásától számított 4 (négy) év határozott időre kötik és egyidejűleg megállapítják, hogy a Szerződés aláírásának a napja egyben a Szerződés hatályba lépés napja is.

6.2 A Felek a továbbiakban megállapítják, hogy Szolgáltatás Kezdő Időpontja 2006. augusztus 15. napja, amely naptól a Szolgáltató a Szolgáltatás nyújtására a jelen Szerződésben foglalt feltételekkel köteles. 

6.3 A Felek megállapítják, hogy jelen Szerződés a jelen Szerződés feltételei alapján a Budapest Airport egyoldalú döntése alapján a határozott időtartam lejártát megelőzően egy alkalommal, további egy év határozott időtartamra meghosszabbítható azzal, hogy a Budapest Airport a határozott időtartam lejártát megelőző legalább 60 (hatvan) nappal, azaz legkésőbb 2010. június 16. napjáig a jelen Szerződés 19.7 fejezetében meghatározottak alapján a Szolgáltatót értesíti a jelen Szerződés meghosszabbodásáról. A Budapest Airport egyoldalú rendelkezése alapján a meghosszabbításról szóló értesítés kézhezvételével a jelen Szerződés minden további jogcselekmény nélkül 2011. augusztus 15. (tizenötödik) napjáig meghosszabbodik.

6.4 A Felek megállapítják, hogy a jelen Szerződés hatályba lépése, illetve a Szolgáltatás Kezdő Időpontja között a Felek kötelesek olyan magatartást tanúsítani, mely a Felek jelen Szerződésben meghatározott jogainak és kötelezettségeinek teljesülését, illetve teljesítését elősegíti.

7. A FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI a Szerződés teljesítésével kapcsolatosan

7.1 A Puffer Parkolók haszonkölcsönbe történő adása a Szolgáltató részére 

(a) A Budapest Airport köteles a jelen Szerződés hatálya alatt a Puffer Parkolókat az 1. számú Mellékletben meghatározottak alapján ingyenesen a Szolgáltató részére haszonkölcsönbe adni akként, hogy a Budapest Airport köteles a Puffer Parkolókban a villamos-energia felvételhez szükséges infrastruktúrát legkésőbb a Szolgáltatás Kezdő Időpontjára kiépíteni. 

(b) A Szolgáltató a Szerződés hatálya alatt a Puffer Parkolókat kizárólag az 1. számú Mellékletben meghatározottak alapján jogosult használni. A Szolgáltató felel minden olyan kárért, mely a rendeltetésellenes vagy szerződésellenes használat következménye.

(c) A Budapest Airport előzetes írásos felhatalmazásával a Szerződés hatálya alatt a Szerződés teljesítésével összefüggésben a Szolgáltató saját költségére és kárveszélyviselésére jogosult a Puffer Parkolókban Szociális Létesítmények elhelyezésére azzal, hogy Létesítmények elhelyezése a Biztonsági Szabályzatot, jogszabályi rendelkezést, illetve hatósági előírást nem sérthet. A Budapest Airport a Szociális Létesítmények elhelyezésével, fenntartásával és a jelen Szerződés megszűnése esetén az eredeti állapot helyreállításával kapcsolatosan semmilyen költség, kár megtérítését nem vállalja. A Szociális Létesítmények felállításához szükséges hatósági engedélyek beszerzése a Szolgáltató kötelezettsége, melyhez szükséges jognyilatkozatokat – amennyiben azok létesítése és fenntartása megfelel a hatályos jogszabályok rendelkezéseinek és a hatósági előírásoknak - a Budapest Airport a Szolgáltató részére köteles megadni. 

(d) A Szolgáltató köteles a Puffer Parkolók és a Szociális Létesítmények használatával kapcsolatosan felmerülő minden költséget viselni azzal, hogy a Szociális Létesítmények használatával kapcsolatosan felmerült villamosenergia-közműszámlákat köteles a Budapest Airport részére megfizetni.

7.2 A Szolgáltatás teljesítésével kapcsolatos általános elvárások

(a) A Szolgáltató a Szolgáltatást a jelen Szerződés 1. számú Melléklete és a Jó Ipari Gyakorlat szerint köteles biztosítani oly módon, hogy Szolgáltatás a Szolgáltató által kiadott és 3. számú Mellékletként csatolt Szolgáltatói Szabályzat Utazási Feltételeiben foglaltaknak eleget tevő Utas számára elérhető legyen.
A Szolgáltató a Szerződésben rögzített kereten belül a Szolgáltatást úgy köteles megtervezni, hogy a Szolgáltatás hatékonyan, jó minőségben szolgálja az Utasok érdekét. Ennek érdekében:

(i) A műszaki paraméterek alapján a Szolgáltatást a valós körülmények figyelembevételével, forgalomszámlálással alátámasztott utazási igények alapján, megfelelő szakszerűséggel köteles megtervezni;

(ii) A Szolgáltatás folyamatos fejlesztése érdekében a Szolgáltatónak joga van észrevételeket, javaslatokat tenni a Szolgáltatást befolyásoló körülmények javítására; 

(iii) A Szolgáltató köteles a Szolgáltatás teljesítéséhez szükséges Tárgyi Eszközök állagát a Szolgáltatási Követelmények teljesítéséhez szükséges módon saját költségén fenntartani, szükség esetén azokat cserélni, pótolni, szervízeltetni. A Szolgáltató a Budapest Airporttal szemben a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges Tárgyi Eszközök pótlásával, javításával, cseréjével kapcsolatosan megtérítési igényt semmilyen jogcímen nem támaszthat. 

7.3 A Személytaxi Szolgáltatás

(a) A Szolgáltató köteles az Utast az Utazási Célhoz szállítani. A Szolgáltatónak a Személytaxi Szolgáltatás teljesítése során minden esetben a Szolgáltatási Követelmények és a Szolgáltatói Szabályzat alapján kell eljárnia az Utas kívánságára figyelemmel. 

(b) A Szolgáltató köteles a Szerződés hatálya alatt valamennyi Gépjárműben az alábbi tartalmú tábla […] helyeken, 3 nyelven (magyar, angol, német) történő elhelyezésére és a tábla tartalmának Budapest Airport írásbeli kérésének megfelelő aktualizálására:

Reklamációval,illetve a Szolgáltatással kapcsolatos véleménnyel, javaslattal  az alábbi szerveket a következő címeken kereshetik fel:

Budapest Airport […]

Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség 1088 Budapest, József krt. 6.

7.4 A Szolgáltató által alkalmazott Szoftverek

(a) A Szolgáltató köteles a Diszpécserszolgáltatás teljesítésével kapcsolatosan az Utas rendelések regisztrálására szolgáló (Fuvarrendelési Szoftver), illetve a fuvarok adatainak rögzítését szolgáló GPS alapú (Fuvarok Teljesítését Ellenőrző Szoftver), a Budapest Airport által előzetesen, írásban jóváhagyott és a 4. számú Mellékletben meghatározott követelményeknek mindenben megfelelő szoftvereket (Fuvarrendelési Szoftver és a Fuvarok Teljesítését Ellenőrző Szoftver együttesen: Szoftverek) beszerezni és a Szerződés hatálya alatt alkalmazni. A Szolgáltató a Szerződés hatálya alatt nem jogosult a Budapest Airport előzetes írásbeli engedélye nélkül a Szoftvereket másik szoftverre cserélni, vagy további szoftver(eke)t alkalmazni. 
(b) Amennyiben a Szoftvereket karbantartó és üzemeltető társaság jelen Szerződés hatálya alatt bármely okból megszűnik, vagy a Szoftverekkel kapcsolatos, a Szolgáltatóval szemben fennálló feladatait nem képes ellátni, úgy a Szolgáltató a Budapest Airporttal történő, 17.4 pontban meghatározott előzetes egyeztetés alapján a Budapest Airport előzetes, írásbeli jóváhagyásával jogosult másik szoftver(eke)t alkalmazni.
7.5 A Diszpécserszolgáltatás

(a) A Szolgáltató köteles a Szerződés hatálya alatt - a jelen Szerződés 5. számú Mellékletként csatolt Bérleti szerződésben meghatározott feltételek alapján - a Személytaxi Szolgáltatás teljesítésével kapcsolatos Utas igények felvételéhez szükséges Diszpécserpultot legkésőbb a Szolgáltatás Kezdő Időpontjára saját költségén kiépíteni, fenntartani és üzemeltetni, illetőleg a Budapest Aiport által már kiépített Diszpécserpultot saját költségén fenntartani és üzemeltetni. A Szolgáltató köteles a Diszpécserpult létesítésével, fenntartásával és üzemeltetésével kapcsolatos hatósági és egyéb engedélyeket beszerezni és a Szerződés hatálya alatt fenntartani.

(b) A Szolgáltató a Diszpécserpultokban köteles a Budapest Airport által előzetesen írásban jóváhagyott tartalmú Voucher-t alkalmazni és annak adatait a Fuvarrendelési Szoftverben rögzíteni.

7.6 Alvállalkozók és egyéb Közreműködők

(a) A Szolgáltató a Szerződés teljesítésével összefüggésben az alábbiak szerint jogosult alvállalkozók (Alvállalkozó) bevonására.

(b) A Szolgáltató köteles minden a jelen Szerződés teljesítésével összefüggő, az Alvállalkozókkal kötött szerződést a jelen Szerződés rendelkezéseinek megfelelően, azok legteljesebb figyelembevételével megkötni. Az Alvállalkozóknak a Szolgáltatóval megkötött szerződéseik alapján legalább ugyanolyan kötelezettségeket kell vállalniuk Szolgáltató felé, mint amilyen kötelezettségeket Szolgáltató vállalt jelen Szerződésben Budapest Airport felé. A Szolgáltató által az Alvállalkozókkal kötött szerződés nem állhat ellentétben a jelen Szerződéssel, illetve a jogszabályok rendelkezéseivel.

(c) Amennyiben a Szolgáltató a jelen Szerződés 6. számú Mellékletében nevesített - és a Budapest Airport által jelen Szerződés aláírásával jóváhagyott - Alvállalkozók mellett vagy helyett új Alvállalkozókat kíván bevonni a Szolgáltatás teljesítésébe, akkor az ilyen Alvállalkozókról köteles a Budapest Airportot írásban előzetesen tájékoztatni, aki a tájékoztatás kézhezvételétől számított 15 (tizenöt) napon belül jogosult az Alvállalkozó Szolgáltató által történő alkalmazását indokolással elutasítani. A Szolgáltató nem alkalmazhat olyan Alvállalkozót, aki/amely a jelen Szerződés teljesítésével összefüggő rábízott, vagy az általa elvállalt feladat ellátására nem alkalmas, vagy nem rendelkezik a feladat ellátására előírt vagy megkívánt szakképzettséggel, tapasztalattal, szükséges engedélyekkel. A Szolgáltató – a Budapest Aiport értesítése alapján vagy saját ellenőrzése alatt észlelt módon - köteles az észlelt hibákat, hiányosságokat haladéktalanul megszüntetni és arról a Budapest Airportot megfelelően tájékoztatni. 

(d) Amennyiben az Alvállalkozó teljesítésével összefüggésben a Budapest Airportnak a Szerződés hatálya alatt kifogása merül fel, e  kifogás közlésével bármikor kérheti a Szolgáltatás más Alvállalkozóval történő elvégeztetését. Ez utóbbi esetben Szolgáltató az Alvállalkozóra bízott Szolgáltatást köteles legkésőbb a kifogás közlésétől számított 30 (harminc) napon belül megfelelően képzett, a Szerződésben foglalt rendelkezéseknek mindenben megfelelő más Alvállalkozóval elvégeztetni. Az Alvállalkozó személyében bekövetkezett változás nem módosítja a Budapest Airportnak és a Szolgáltatónak egymással szemben fennálló jogait és kötelezettségeit.

(e) A Szolgáltató az általa igénybevett Alvállalkozók és egyéb Közreműködők jelen Szerződés hatálya alatt a Szerződés teljesítésével összefüggésben tanúsított magatartásaiért - cselekedeteiért, illetve mulasztásáért -, mint sajátjaiért felel. A Szolgáltató ugyancsak felelős a jelen Szerződés hatálya alatt a Szerződés teljesítésével összefüggésben az Alvállalkozók részére adott utasítások megfelelő továbbításáért.

(f) A Felek megállapítják, hogy a jelen fejezet rendelkezéseit rendelik alkalmazni a Szolgáltató által igénybevett egyéb Közreműködők a Szolgáltató által jelen Szerződés teljesítésével összefüggő alkalmazására is.

7.7 A Személytaxi Szolgáltatás népszerűsítése

(a) A Szolgáltató köteles az általa nyújtott Személytaxi Szolgáltatásról az Utasokat a Budapest Airport által előzetesen egyeztetettek szerint a Repülőtéren kihelyezett szórólapokkal tájékoztatni. 

(b) A Budapest Airport a Szolgáltató számára szórólapok ingyenes kihelyezését biztosítja a jelen Szerződés hatálya alatt azzal, hogy a szórólapok tartalmát a Szolgáltató köteles a Budapest Airporttal 17.4 pont szerint egyeztetni és a tartalommal kapcsolatosan a Budapest Airport Értékesítési Igazgatójának szerinti előzetes, írásbeli jóváhagyását beszerezni. A Budapest Airport jóváhagyásának hiányában szórólap nem helyezhető ki, illetve az előzetes, írásbeli jóváhagyás hiányában a már kihelyezett szórólap tartalma sem módosítható. A hozzájárulás hiányában kihelyezett vagy tartalmában módosított szórólapot a Budapest Airport jogosult a Szolgáltató költségére bevonni. 

(c) A Szolgáltató a Személytaxi Szolgáltatás igénybevételének ösztönzése, a tarifa, az utazási tudnivalók tekintetében jogosult tevékenységét sajtó, rádió, televízió és egyéb médiumok igénybevételével saját költségén népszerűsíteni azzal, hogy a nyilvánosan megjelenő, a népszerűsítés célját szolgáló események megjelenése, illetve nyilvánosságra kerülése előtt a Felek egymással a 17.4 pont szerint kötelező egyeztetést folytatnak. A Szolgáltató kizárólag a Budapest Airport Értékesítési Igazgatójának előzetes engedélye alapján, a Budapest Airport által jóváhagyott tartalommal jogosult a Szolgáltató Személytaxi Szolgáltatási tevékenységének népszerűsítésére szervezett bármely eseményt, dokumentumot, nyilatkozatot nyilvánosan megjelentetni, illetve megtenni.

(d) A Szolgáltató köteles továbbá a Gépjárművekben a szórólapok tárolására kialakított helyen a Budapest Aiport által átadott, a Budapest Airport szolgáltatását népszerűsítő szórólapok, újságok ellenérték nélkül történő elhelyezésére.

7.8 A Budapest Airport Logója

(a) A Szolgáltató köteles a Gépjárműpark valamennyi Gépjárművén a Budapest Airport mindenkori Logóját annak megváltoztatása nélkül, saját költségén egységesen feltüntetni. Amennyiben a Budapest Airport Logója megváltozik, úgy a Szolgáltató köteles a régi Logó lecserélése mellett az új Logó legkésőbb 60 (hatvan) napon belüli, a saját költségén történő feltüntetésére.

(b) Amennyiben a Szolgáltató a Gépjárműpark valamennyi vagy egyes Gépjárművein a saját logója, illetve a Budapest Airport Logója mellett ingyenes vagy visszterhes szerződéssel más gazdasági társaságot népszerűsít, úgy a Felek a Reklám szerződés megkötését és hatályba lépését a Budapest Airport Értékesítési Igazgatójának előzetes írásbeli jóváhagyásához kötik. A Budapest Airport a továbbiakban jogosult a Szolgáltatót a Reklám szerződés alapján megillető, éves nettó reklámbevétel 25 %-ra azzal, hogy a Szolgáltató a Budapest Airporttal szemben a Reklám szerződés és a jelen 7.8 fejezet alapján fennálló fizetési kötelezettségét köteles a Reklám szerződésből származó bevétel Szolgáltató részére történő teljesítését követő legkésőbb 8 (nyolc) napon belül a Budapest Airport részére teljesíteni.

(c) A b) pont rendelkezése a már hatályban lévő Reklám szerződés(eke)t akként érinti, hogy annak szövegezését a Szolgáltató köteles a Budapest Airport rendelkezésére bocsátani azzal, hogy a Budapest Airport a reklámbevétel nettó 25%-ára a Szolgáltatás Kezdő Időpontját követően jogosult. Amennyiben a Budapest Airport Értékesítési Igazgatója a hatályban lévő Reklám szerződés(ek) jelen Szerződés hatályba lépését követő hatályban tartásához írásban nem járul hozzá, úgy a Szolgáltató köteles a már hatályban lévő Reklám szerződés(eke)t felmondani.
7.9 A Budapest Airport biztonsági és egyéb szabályai

(a) A Szolgáltató jelen Szerződés teljesítésével összefüggésben köteles a Budapest Airport 7. számú Mellékletként csatolt Biztonsági Szabályzata és egyéb szabályzatai alapján eljárni, annak rendelkezéseit jelen Szerződés hatálya alatt betartani, Közreműködőivel megismertetni és betartatni.

A Szolgáltató a Budapest Airport felhívására a felhívásnak megfelelő tartalommal köteles a Budapest Airport rendelkezésre bocsátani azokat az adatokat, iratokat és dokumentumokat, melyek a 7. számú Melléklet teljesítéséhez szükségesek, vagy amit a Budapest Airport a Szolgáltató részére a 7. számú Melléklet  teljesülésével összefüggésben előír.

(b) A Szolgáltató köteles a Szolgáltatás teljesítésével összefüggésben a Szolgáltató által igénybevett Személyeket a Budapest Airport által mindenkor előírt és a Budapest Airport által végzett vagy végeztetett biztonsági felülvizsgálat alá vetni és annak tűrésére kötelezni. 

7.10 Heti Forgalmi Jelentés

(a) A Szolgáltató köteles a Személyszállítási Szolgáltatást igénybe vevő Utasokról - a személyes adatok megismerésére alkalmatlan módon - és az Utazási Célról a 7.4 fejezetben meghatározott Szoftverek adatai alapján heti rendszerességgel minden hét első munkanapján Terminálok szerinti bontásban (T1, T2A és T2B) a jelentéstétel teljesítését megelőző hét hétfőtől vasárnapig terjedő időszakára vonatkozóan a jelen Szerződés 8. számú Mellékleteként csatolt formátumban Forgalmi Jelentést készíteni. 
(b) A Budapest Airport köteles a Szolgáltató által küldött Heti Forgalmi Jelentés tartalmát – amennyiben azzal a 7.4 fejezetben meghatározott Szoftverek adatai alapján egyetért – írásban visszaigazolni, mely igazolás átvételét a Szolgáltató köteles a Budapest Airport részére aláírásával hitelesíteni.

(c) A Szolgáltató köteles a Heti Forgalmi Jelentést a Budapest Airport Kereskedelmi Igazgatósága részére minden hét első munkanapján reggel 9.00 (kilenc) óráig a következő címre e-mailben eljuttatni: 
[…]@bud.hu
(d) Amennyiben a Szolgáltató a Forgalmi Jelentés kiállítására vonatkozó kötelezettségét nem jelen 7.10 fejezet alapján teljesíti, vagy amennyiben a Szolgáltató által kiállított Heti Forgalmi Jelentés tartalmával a Budapest Airport nem ért egyet, úgy a Szoftverek alapján a Budapest Airport jogosult a Forgalmi Jelentés kiállítására, mely átvételét a Szolgáltató köteles a Budapest Airport részére aláírásával igazolni.

7.11 A kölcsönös együttműködés kötelezettsége

(a) A Felek jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatosan kötelesek jóhiszeműen, kölcsönösen együttműködve eljárni, a jelen Szerződésben foglalt kötelezettségeket vagy jogokat érintő tényről, információról, eseményről a másik Felet haladéktalanul értesíteni. 

(b) A Felek kölcsönös kötelezettséget vállalnak, hogy a jelen Szerződés teljesítése során, illetve a jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatos bármely nyilvános eseményen a másik Fél jó hírnévhez fűződő jogát tiszteletben tartják, megtesznek mindent annak érdekében, hogy a másik Fél jó hírnevét védelemben részesítsék, illetve a Fél tudomására jutott jogsértésről vagy annak kísérletéről a másik Felet haladéktalanul értesítik. 

(c) A Felek a Szerződés teljesítése során a másik Fél szellemi alkotásokhoz fűződő jogait, védjegyeit tiszteletben tartják, a tudomásukra jutott jogsértést vagy annak kísérletét haladéktalanul a másik Fél tudomására hozzák. 

(d) A Fél a jelen 7.11 fejezet megszegésével a másik Félnek okozott kárért korlátlanul felel.

8. A monitoring rendszer

8.1 A Budapest Airport jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatosan jogosult a jelen Szerződés 1. számú Mellékletében foglaltakra figyelemmel olyan Monitoring Rendszert működtetni, melynek segítségével folyamatosan figyelemmel tudja kísérni az e Szerződés keretében nyújtott Szolgáltatás mennyiségi és minőségi alakulását, az 1. számú Mellékletben meghatározottak betartását és betartatását.

8.2 A Felek megállapodnak, hogy az 1. számú Mellékletben meghatározott, a Szolgáltatás minimum követelményrendszerének ellenőrzése a következő módon történik:

(a) Közös Ellenőrzés;

(b) Eseti Ellenőrzés a Szolgáltató által;

(c) Eseti Ellenőrzés a Budapest Airport által;

(d) Próba-vásárlás.

8.3 A Közös Ellenőrzés során a Felek képviselői a Felek által előre egyeztetet időpontban, de legalább kéthetente a Szolgáltatás-nyújtásának bármely helyszínén közösen ellenőrzik, hogy az 1. számú Mellékletben rögzítettek maradéktalanul betartásra kerülnek-e.
8.4 A Szolgáltató által végzett Eseti Ellenőrzés során a Szolgáltató ellenőrzésre jogosult képviselői az általuk kiválasztott időpontban ellenőrzik, hogy az 1. számú Mellékletben rögzítettek, valamint a Szolgáltatási Szabályzat maradéktalanul betartásra kerül-e. 
8.5 A Budapest Airport által végzett Eseti Ellenőrzés során a Budapest Airport Ellenőrzésre Jogosult Képviselői a Szolgáltató előzetes értesítése nélkül bármely időpontban ellenőrzik, hogy az 1. számú Mellékletben rögzítettek, valamint a Szolgáltatási Szabályzat maradéktalanul betartásra kerül-e. 
8.6 A Felek megállapítják, hogy a Monitoring rendszer működtetése nem róhat a Szolgáltatóra olyan kötelezettségeket, melyek a Szolgáltatás jelen Szerződés szerint történő teljesítését terhesebbé tenné, vagy a Szolgáltatóra a Szolgáltatás Követelményeinek teljesítését befolyásoló többlet-terhet róna, illetőleg az Utasokat és az Utas-forgalmat sem zavarhatja.

8.7 A Felek által a Monitoring Rendszer üzemeltetése során a Szerződés Szolgáltató hibás teljesítésével kapcsolatos észlelésről a Felek kötelesek a 9. számú Mellékletben rögzített formátumú Jegyzőkönyvet felvenni. A Felek a Jegyzőkönyvet kötelesek a másik Fél részére eljuttatni, aki annak tartalmára 8 (nyolc) napon belül észrevétellel élhet.

8.8 Felek megállapodnak, hogy a Szolgáltató a teljesítéssel érintett hónapról a teljesítéssel érintett hónapot követő hónap legkésőbb 5. (ötödik) munkanapjáig köteles a jelen Szerződés 10. számú Mellékletében meghatározott formában Havi Szolgáltatási Jelentést készíteni és a 19.7 alapján eljuttatni a Budapest Airporthoz. A Havi Szolgáltatási Jelentés tartalmazza a Közös Ellenőrzés, a Szolgáltató és/vagy a Budapest Airport által elvégzett Eseti Ellenőrzésének, Próbavásárlásáról és az Utas Reklamációról felvett Jegyzőkönyvet a Szolgáltatással kapcsolatosan tartott oktatásokat, a flotta állapotának és karbantartásának leírását, valamint azok összefoglaló értékeléseit.

8.9 A Felek megállapodnak, hogy a Szolgáltatás futamideje alatt minden hónap 15. (tizenöt) napjáig, a Szolgáltató és a Budapest Airport kötelesek a Budapest Airport székhelyén találkozni, és az általuk delegált öt képviselőből álló Ellenőrző Bizottság keretében értékelni a Havi Szolgáltatási Jelentést. Az Ellenőrző Bizottság tagjai kötelesek kötelezettségeik teljesítésével kapcsolatosan jóhiszeműen és kölcsönösen együttműködve a 11. számú Mellékletként csatolt ügyrend alapján eljárni. Az öt tagból 3 (három) tagot a Budapest Airport, 2 (két) tagot pedig a Szolgáltató delegál. A Havi Szolgáltatási Jelentés alapján az Ellenőrző Bizottság megállapítja:

(a) Az Enyhe Szerződésszegések számát, 

(b) A Súlyos Szerződésszegések számát, 

(c) A Szolgáltató által a 12. számú Melléklet szerint fizetendő Kötbér mértékét, 

(d) Az egyéb olyan intézkedéseket, amelyek az Ellenőrző Bizottság véleménye alapján nem minősülnek szerződésszegésnek, de javíthatják a Szolgáltatás színvonalát vagy egyébként szükségesek a Szolgáltatási Szerződés elvégzéséhez.

8.10 Az Ellenőrző Bizottság üléséről a Felek Jegyzőkönyvet vesznek fel, amelyet a Felek aláírásukkal hitelesítenek. A Jegyzőkönyv tartalma a Szerződésszegések megtörténtére és a Kötbér mértékére vonatkozóan irányadó és kötelező erejű a Felek számára. 

8.11 Amennyiben az Ellenőrző Bizottság valamely kérdésben nem jut egyetértésre és emiatt nem tud határozatot hozni, a Felek a Vitarendezési eljárás szabályait rendelik alkalmazni.

9. A REKLÁMÁCIÓKEZELÉS ÉS ELBÍRÁLÁS

9.1 A Felek megállapítják, hogy az Utasok által a Szolgáltatással kapcsolatosan tett Reklamációk felvételének, regisztrálásának és feldolgozásának joga a Budapest Airport-ot illeti meg. A Budapest Airport köteles a Szolgáltatót a Reklamációról haladéktalanul tájékoztatni.

9.2 A Szolgáltató a Budapest Aiport tájékoztatását követően köteles az Utasok Szolgáltatással kapcsolatos minden Reklamációjának Szolgáltatóhoz történő beérkezéséről és a kivizsgálás megkezdéséről 24 (huszonnégy) órán belül az Utast értesíteni és erről Jegyzőkönyvet felvenni. A Szolgáltató köteles a Reklamációról történő tájékoztatást követő legkésőbb 7 (hét) napon belül a kivizsgálás eredményét tartalmazó Jegyzőkönyvet a Budapest Airport részére eljuttatni és a Reklamációval kapcsolatos álláspontját kifejteni.

9.3 A Szolgáltató köteles továbbá a Jegyzőkönyvekről Nyilvántartást vezetni mely tartalmát köteles a Budapest Airport kérésre hozzáférhetővé tenni, és arról – a Budapest Airport részére másolatot készíteni.

9.4 A Budapest Airport jogosult a Jegyzőkönyv tartalmával kapcsolatos álláspontját a Jegyzőkönyv átvételétől számított 3 (három) napon belül a Szolgáltató részére kifejteni, egyben a Szolgáltató által a Jegyzőkönyvben tett megállapításokat, így a Reklamáció jogosságával kapcsolatosan tett nyilatkozatait helybenhagyni vagy vitatni. 

9.5 A Felek a Reklamációt az Ellenőrzési Bizottság keretein belül bírálják el véglegesen, és a jelen Szerződésben meghatározott jogkövetkezményeket alkalmazzák.

10. A SZOLGÁLTATÁSI DÍJ, A BÉRLETI DÍJ és a fuvardíj

10.1 A Szolgáltató köteles a Budapest Airport részére az alábbiakban meghatározott Díjak megfizetésére:

(a) A Szolgáltatási Díj

(i) A Szolgáltató a Kizárólagos jog ellenértékeként a Heti Forgalmi Jelentésben meghatározott fuvarszám Szolgáltatási Hónapra jutó összegzése és az Egy Fuvarra Eső Szolgáltatási Díj szorzata alapján a Szolgáltatási Hónap utolsó Heti Forgalmi Jelentésének kézhezvételét követő 15 (tizenöt) napon belül a Budapest Airport által a Szolgáltató nevére és a Számlázási címére kiállított számla alapján Szolgáltatási Díj fizetésére köteles a Budapest Airport részére. A Felek megállapítják, hogy az Egy Fuvarra Eső Szolgáltatási Díj összege [[…]+áfa],- Ft. A Budapest Airport először 2006. szeptember hónapban állíthat ki számlát a 2006. augusztus havi Szolgáltatási Díjról. 

(ii) A Szolgáltató a Számlát az átvételt követő 8 (nyolc) napon belül köteles a Budapest Airport részére a Budapest Airport Bankszámlájára történő utalással megfizetni.

(b) A Diszpécserpult Bérleti Díja 

(i) A Szolgáltató a Bérleti Szerződésben meghatározottak alapján köteles a Budapest Airport részére Diszpécserpult Bérleti Díjat és üzemeltetési költséget fizetni. 

10.2 A Szolgáltató a Díjfizetés késedelmes teljesítése esetén köteles késedelmi kamatot fizetni, amely kamat mértéke a Ptk. 301/A §. bekezdésben megállapított kamatmérték kétszerese. 

10.3 A Fuvardíj

(i) A Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a Szerződés teljes futamideje alatt a jelen Szerződés 13. számú  Melléklete alapján és a 31/1998 (VII.16.) Fővárosi Közgyűlési Rendelettel összhangban állapítja meg a Fuvardíjat és az így megállapított Fuvardíjakat alkalmazza az Utasok részére nyújtandó Személytaxi Szolgáltatás teljesítése során. 

(ii) A Felek a Szolgáltató által kötelezően alkalmazandó Fuvardíjat a 13. számú Mellékletben meghatározottak szerint állapítják meg.

(iii) A Felek megállapodnak, hogy a Szolgáltató kizárólag a jelen szakaszban foglaltakkal összhangban és a Budapest Airport előzetes írásbeli jóváhagyását követően jogosult emelni a Fuvardíj összegét. A Fuvardíj összege az emelést követően is meg kell, hogy feleljen a 31/1998 (VII.16.) Fővárosi Közgyűlési Rendelet legmagasabb hatósági árról szóló rendelkezéseinek, mindaddig amíg a Szolgáltatás az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. tv. alapján hatósági áras szolgáltatási körbe tartozik. 

(iv) A Fuvardíj éves emelése kizárólag a Központi Statisztikai Hivatal által az adott év januárjában az előző év vonatkozásában az átlagos fogyasztói árnövekedéssel kapcsolatban közzétett gyorstájékoztatóban foglalt százalékos mérték alapján történhet, oly módon hogy a bázisév minden esetben az adott évet megelőző év januárjában megállapított Fuvardíj. A második Szolgáltatási Évben a kezdő Fuvardíj a bázisdíj.

10.4 A Felek megállapítják, hogy amennyiben a Szolgáltató a jelen fejezetben meghatározott kötelezettségeit megszegi, úgy azt - az Ellenőrző Bizottság külön erre irányuló megállapítási eljárása nélkül is – a Felek Súlyos Szerződésszegésnek tekintik és a jelen Szerződésben meghatározott jogkövetkezményeket rendelik alkalmazni. 

11. A szolgáltató kötelezettségeinek teljesítését biztosító mellékkötelezettségek 

11.1 Az Óvadék

(a) A Szolgáltató köteles a jelen Szerződésben foglalt kötelezettségeinek szerződésszerű teljesítésére a Budapest Airport részére, a Budapest Airport által létesített Óvadéki Számlán legkésőbb a Szolgáltatás Kezdő Időpontjáig 50.000.000- Ft-ot (azaz ötvenmillió forint) Óvadék jogcímén elhelyezni és a Szerződés hatálya alatt a Budapest Airport rendelkezésre tartani. Az Óvadék nyújtására vonatkozó kötelezettség az alábbiak szerint Üzemeltetési Bankgarancia nyújtásával is teljesíthető.

(b) Amennyiben szerződésszegési esemény nem következik be, azaz a Budapest Airport kielégítési joga az Óvadékból nem nyílik meg, úgy a Budapest Airport a Szerződés megszűnésekor köteles az Óvadék összegét egy összegben és hiánytalanul a Szolgáltató által megjelölt bankszámlára átutalni.

11.2 Az Üzemeltetési Bankgarancia

(a) A Szolgáltató jogosult az Óvadék rendelkezésre-tartására vonatkozó kötelezettségét az Óvadékkal egyenértékű Bankgarancia nyújtásával a szerződésszegési események kapcsán alkalmazandó jogkövetkezmények biztosítására kiváltani. A Felek a Bankgarancia-nyújtás kezdő időpontjára és annak időtartamára a 11.1 a) pontban foglaltakat tekintik irányadónak. A Bankgarancia formáját a 14. számú Melléklet tartalmazza.
(b) A Budapest Airport az alábbi feltételek teljesülése esetén a Szolgáltató által adott Bankgaranciát köteles elfogadni:

(i) a Bankgaranciát Magyarországon vagy az Európai Unió valamely tagállamában bejegyzett első osztályú hitelintézet bocsátotta ki;

(ii) a Bankgarancia a kibocsátó hitelintézet visszavonhatatlan fizetési kötelezettségét tartalmazza;

(iii) a Bankgarancia a Megrendelő által feltétel nélkül és azonnal igénybe vehető; 

(iv) a Bankgarancia érvényességi időtartama a jelen Szerződés hatályának megszűnéséig tart; és

(v) Bankgarancia összege megegyezik az Óvadék összegével.

11.3 A Budapest Airport kielégítési joga a Szolgáltató Kötbér fizetési kötelezettsége, illetve a 10. fejezetben meghatározott Díj-fizetési kötelezettség elmulasztása esetén, illetve a Szolgáltató bármely jelen Szerződés alapján fennálló fizetési kötelezettségének elmulasztása esetén nyílik meg, azaz a Budapest Airport a kielégítési joga megnyílásakor jogosult az Óvadékból, illetve a Bankgarancia alapján a Banktól a Szolgáltató egyidejű értesítésével kielégítést keresni. A Szolgáltató az Óvadék és a Bankgarancia összegét az értesítés kézhezvételétől számított 30 (harminc) napon belül köteles az 11.1 a) pontban meghatározott összegre kiegészíteni. 

12. a szerződésmódosítás

12.1 A Szerződés csak a Felek kölcsönös egyetértésével, írásban módosítható.

12.2 Felek megállapítják, hogy jelen bekezdés rendelkezéseit a Szerződés 6.3 pontjára nem tekintik irányadónak.

13. Vis maior 

13.1 Amennyiben valamelyik Felet Vis Maior Esemény gátolja a jelen Szerződés szerinti kötelezettségeinek teljesítésében, akkor: 

(a) a Fél jelen Szerződés szerinti, a Vis Maior Esemény által érintett kötelezettségei felfüggesztődnek a Vis Maior Esemény megszűnéséig;

(b) a Fél köteles, a Vis Maior Esemény beálltát követően, amint lehetséges, értesíteni a másik Felet a Vis Maior Esemény jellegéről, a Vis Maior Esemény beálltának időpontjáról, a Fél jelen Szerződés szerinti kötelezettségei teljesítésére várhatóan gyakorolt hatásáról;

(c) a Fél köteles mindent megtenni annak érdekében, hogy a Vis Maior Esemény jelen Szerződés szerinti kötelezettségeinek teljesítésére gyakorolt hatásait enyhítse; 

(d) a Fél köteles, a Vis Maior Esemény megszűnéséről haladéktalanul értesíteni a másik Felet és folytatni a jelen Szerződés szerinti kötelezettségeinek teljesítését;

(e) ha a Fél nem tartja be jelen pont (b) és (c) alpontjainak rendelkezéseit, akkor az 
(a) alpont szerinti jogkövetkezmény nem áll be.

13.2 Amennyiben a Vis Maior Esemény bekövetkezése óta 90 (kilencven) nap eltelt és Felek a jelen Szerződésben foglalt kötelezettségeik teljesítésére annak ellenére sem képesek, hogy minden tőlük telhetőt megtettek a Vis Maior Esemény következményeinek elhárítására, Felek közösen jogosultak jelen Szerződés lehetetlenülésének megállapítására és a Szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére.

13.3 A Felek a jelen Szerződés teljesítésével összefüggésben felmerült Vis Maior eseménnyel kapcsolatosan a másik Félnek fel nem róható okból keletkezett minden kárukat maguk viselik.

14. A SZERZŐdés megszűnése, megszüntetése

14.1 A Felek megállapítják, hogy a jelen Szerződés az alábbi okok alapján szűnhet meg, illetve szüntethető meg.

(a) A 6.1 pontban meghatározott időtartam 6.3 alapján történő meghosszabbítása hiányában, 

(b) A Felek közös megegyezésével, 

(c) Bármely Fél rendkívüli felmondásával. 

14.2 A Felek megállapítják, hogy jelen Szerződést rendes felmondással egyik Fél sem jogosult érvényesen megszüntetni. 

14.3 A Fél rendkívüli felmondása esetén a Szerződés azonnali hatállyal szűnik meg, kivéve amennyiben a felmondásra jogosult Fél felmondó nyilatkozatában a Szerződés megszűnését a felmondó nyilatkozat kézbesítésétől számított 60. (hatvanadik) napra jelöli meg.

14.4 A Felek a Szerződés bármely okból történő megszűnése esetére kötelesek egymással szemben teljeskörűen elszámolni és a Szolgáltató a Budapest Airport eltérő rendelkezése hiányában kötelesek Repülőtéren a szerződéskötés előtt fennálló eredeti állapotot visszaállítani.

15. A SZERZŐDÉSSZEGÉS és jogkövetkezményei

15.1 A Szolgáltató Szerződésszegése és jogkövetkezményei

(a) A Szolgáltató szerződésszegést követ el, amennyiben a Szolgáltató

(i) A Szolgáltatást nem a Szolgáltatási Követelményeknek megfelelően teljesíti, és ezt az Ellenőrző Bizottság vagy a 18. 2 pont szerinti szakértő megállapítja; 

(ii) A jelen Szerződés alapján a Budapest Airport részére szolgáltatott bármely adat, információ, irat, bármely dokumentum tartalma a valóságnak nem mindenben felel meg;

(iii) A Szolgáltató Tulajdonosi Köre a Budapest Airport előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül bármilyen jogcímen közvetve, vagy közvetlenül megváltozik;

(iv) A Fuvardíj megállapításával kapcsolatos kötelezettségeit nem a jelen Szerződésnek megfelelően teljesíti;

(v) A Szolgáltatási Díjat a Budapest Airport részére nem, vagy nem jelen Szerződésben meghatározottak alapján fizeti meg;

(vi) A Heti Forgalmi Jelentéssel kapcsolatos kötelezettségeit nem a jelen Szerződés alapján teljesíti;

(vii) A Szoftverek kiválasztásának és alkalmazásának szempontjait nem teljesíti; 

(viii) A Budapest Airport Biztonsági és egyéb 7. számú Mellékletében csatolt szabályzatainak érvényesítésével, érvényesülésével kapcsolatos követelményeket nem teljesíti; 

(ix) Az Óvadékot vagy a Bankgaranciát nem vagy nem jelen Szerződésben meghatározottak szerint teljesíti; 

(x) A Harmadik személy Gépjárműpark gépjárművein történő reklámozása esetén a reklámdíj-bevételeket nem, vagy nem a jelen Szerződésben meghatározott mértékben bocsátja a Szolgáltató rendelkezésére, vagy a Reklám szerződést a Budapest Airportnak jóváhagyás céljából nem mutatja be, a hatályban lévő Reklámszerződés(eke)t a Budapest Airport felhívásának megfelelően (amennyiben alkalmazandó) nem mondja fel; 

(xi) A Havi Szolgáltatási Jelentéssel kapcsolatos kötelezettségeit nem a jelen Szerződés alapján teljesíti;

(xii) Bármely módon megsérti együttműködési kötelezettségeit; 

(xiii) Szavatossági nyilatkozatait megszegi; 

(xiv) A Szolgáltatási Szabályzatban meghatározottak szerint a Szolgáltató valamely Közreműködője olyan cselekményt követ el vagy olyan esemény következik be, mely az ott meghatározottak szerint valamely hátrányos jogkövetkezményt von maga után;

(xv) A Budapest Aiport Logójával kapcsolatos kötelezettségeit nem jelen Szerződésben meghatározottak alapján teljesíti;

(xvi) A Szolgáltatást nem a jelen Szerződésben meghatározottak alapján népszerűsíti;

(xvii) A Bizalmas Információkra vonatkozó kötelezettségeit megszegi;

(xviii) Az Ellenőrző Bizottság munkáját bármilyen módon hátráltatja;

(xix) A Budapest Airportot érintő, nyilvános megjelenés tartalmát a Budapest Airporttal nem egyezteti;

(xx) a 7.3 pontban meghatározott táblával kapcsolatos kötelezettségeit nem jelen Szerződés alapján teljesíti.

15.2 A Szolgáltató a 15.1 a) i. (azon belül is: 1,2, 3a-c, 3e, 4, 5, 8, 10, 11, 14, 31, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 56, 57, 58, 59, 60 követelmények), valamint 15.1 a) xv.-xx pontokban meghatározott szerződésszegését az alábbiak szerint a Felek Enyhe Szerződésszegésnek tekintik. 

(a) Amennyiben a Szolgáltató a Szolgáltatási Hónapban három alkalomnál kevesebbszer – azaz egy vagy két alkalommal - követ el Enyhe Szerződésszegést, úgy köteles a Budapest Airport részére a 12. számú Mellékletben meghatározott mértékű Kötbért fizetni. 

(b) Amennyiben a Szolgáltató a Szolgáltatási Hónapban három vagy négy alkalommal követ el Enyhe Szerződésszegést, úgy köteles a Budapest Airport részére a 12. számú Mellékletben meghatározott mértékű Kötbért fizetni.

(c) Amennyiben a Szolgáltató a Szolgáltatási Hónapban öt vagy annál több alkalommal követ el Enyhe Szerződésszegést, úgy a felek a 14.3 pont jogkövetkezményeit alkalmazzák.

(d) A Budapest Airport a továbbiakban jogosult a Szolgáltatótól az Enyhe Szerződésszegéssel összefüggésben keletkezett kárának megtérítését követelni.

15.3 A Szolgáltató a. 15.1 a) i. (azon belül is: 3d, 6, 7, 9, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 34, 41, 42, 52, 53, 54, 55 követelmények), valamint 15.1 a) ii-xiv. pontokban meghatározott szerződésszegését a Felek Súlyos Szerződésszegésnek tekintik. 

(a) Amennyiben a Szolgáltató Súlyos Szerződésszegést követ el, úgy a Budapest Airport jogosult:

(i) A jelen Szerződést rendkívüli felmondással megszüntetni, és/vagy

(ii) A Szolgáltatót a 12. számú Mellékletben meghatározott mértékben Súlyos Szerződésszegés esetén alkalmazandó Kötbér megfizetésére kötelezni, és/vagy

(iii) A Súlyos Szerződésszegéssel összefüggésben keletkezett kárának megtérítését követelni. 

15.4 A Budapest Airport szerződésszegése és jogkövetkezményei

(a) A Budapest Airport szerződésszegést követ el, amennyiben 

(i) A Kizárólagos jog tartalmával ellentétben más taxi-társaságot is megbíz a Szolgáltatás nyújtásával; 

(ii) Szavatossági nyilatkozatait megszegi. 

(b) Amennyiben a Budapest Airport szerződésszegést követ el, úgy a Szolgáltató jogosult:

(i) A jelen Szerződést rendkívüli felmondással felmondani; 

(ii) A szerződésszegéssel összefüggésben keletkezett kárának megtérítését követelni.

15.5 A Szolgáltató jelen Szerződés aláírásával kijelenti, hogy nem tekinti szerződésszegésnek a Budapest Airport a személyszállítási tevékenységgel kapcsolatosan, a Kizárólagos jog tartalmát nem érintő módon más társasággal szemben vállalt kötelezettségeinek teljesítését. 

15.6 A Budapest Airport jelen fejezetben a Szolgáltatóra meghatározott kötelezettségek Szolgáltató által történő teljesítésétől a Szolgáltató részére eljuttatott egyoldalú nyilatkozatával jogosult eltekinteni.

16. Bizalmas információk és az adatvédelem 

Bizalmas Információk

16.1 A Szolgáltató köteles bizalmasan kezelni a jelen Szerződéssel kapcsolatban tudomására jutott Bizalmas Információkat.

(a) A Szolgáltató köteles gondoskodni arról, hogy a Bizalmas Információkat a Közreműködők is a jelen Szerződés rendelkezései szerint szigorúan bizalmasan kezeljék.

(b) Az információ, tájékoztatás nem minősül bizalmasnak, amennyiben a Szolgáltató bizonyítja, hogy

(i) az információ az átvevő fél tudomásszerzése időpontjában köztudomású volt vagy a Szolgáltató hibáján kívül kerül nyilvánosságra;

(ii) az az átvevő féllel való közlés időpontjában az átvevő fél előtt ismert volt és ezt az átvevő fél hitelt érdemlően igazolni tudja;

(iii) az információ annak közlésére feljogosított független forrásból, hasonló korlátozás nélkül jutott az átvevő fél tudomására;

(iv) az átvevő fél önállóan, a Budapest Airport  Bizalmas Információinak felhasználása nélkül fejlesztette ki és ezt az átvevő fél a saját irataival igazolni tudja;

(v) azt a jogszabályi előírások szerint közölni kellett.

16.2 Biztonsági intézkedések

A Szolgáltató vállalja, hogy minden indokolt óvintézkedést és minden szükséges lépést megtesz azért, hogy megakadályozza a Bizalmas Információ jogosulatlan személyek által történő megszerzését, valamint minden szükséges intézkedést megtesz a Bizalmas Információhoz hozzáférni jogosult Közreműködő tekintetében annak biztosítása érdekében, hogy a Bizalmas Információ védelmet élvezzen.

16.3 Tájékoztatás Bizalmas Információkról

A Szolgáltató kijeleni, hogy a jelen Szerződés tárgyát érintő Bizalmas Információkat, harmadik Személyek előtt csak azt követően tárja fel, hogy erről a Budapest Airporttal egyeztetett, és a feltárást a Budapest Airport alapos indokkal nem ellenezte, illetőleg ahhoz a Budapest Airport írásban hozzájárult.

Adatvédelem

16.4 A Felek a jelen Szerződés teljesítésével összefüggésben tudomásukra jutott személyes adatokkal kapcsolatosan a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról rendelkező 1992. évi LXII. törvény rendelkezései alapján kötelesek eljárni.

16.5 A Szolgáltató köteles a Budapest Airport jelen Szerződés alapján fennálló jogainak teljesülését akként elősegíteni, hogy a Közreműködők személyes adatainak kezeléséhez szükséges jognyilatkozatokat köteles beszerezni. A nyilatkozatokat beszerzésének elmulasztásából eredő kárért a Szolgáltató felelős.

17. az egyeztető mechanizmzus

17.1 Operatív kapcsolattartók szintje

Az operatív kapcsolattartók egyeztetnek minden olyan esetben, amikor a Szerződés rendelkezéseinek betartása érdekében azt szükségesnek érzik. Vitás esetekben a kérdést a vezető kapcsolattartók szintjére utalják. 

Az operatív kapcsolattartó:

	
	Telefonszám, Fax
	Értesítési cím
	E-mail cím

	Budapest Airport részéről
	[ ]
	[ ]
	[ ]

	Szolgáltató részéről
	[ ]
	[ ]
	[ ]


17.2 Vezetői szint

Vezetői szintnek minősül a Budapest Airport esetén:

[ ]

Szolgáltató esetén:

[ ]

17.3 Amennyiben az operatív kapcsolattartó, illetve vezetői szintnek minősülő szervezeti egységben, személyben változás következik be, úgy a Felek kötelesek egymást a változás tényéről haladéktalanul értesíteni azzal, hogy ilyen esetben a Budapest Airport részéről [ ], a Szolgáltató részéről [ ] jár el.

17.4 A Felek jelen Szerződés alapján fennálló egyeztetési és értesítési kötelezettségüknek – amennyiben jelen Szerződés eltérően nem rendelkezik - az értesítésre vagy egyeztetésre okot adó esemény felmerülését követő legkésőbb 8 (nyolc) munkanapon belül kötelesek eleget tenni azzal, hogy az értesített Fél az értesítésre köteles legkésőbb 8 (nyolc) munkanapon belül választ adni.

18. VITARENDEZÉS

18.1 Vezetői Egyeztetés 

Amennyiben a jelen Szerződésből eredő vagy azzal összefüggő bármilyen vitát a Felek operatív kapcsolattartói nem tudnak 8 (nyolc) napon belül rendezni, a vitát bármelyik Fél írásban a Vezetői szint elé utalhatja Vezetői Egyeztetésre. A Felek kötelesek gondoskodni arról, hogy ezek a képviselők a lehető leghamarabb tárgyaljanak a vitás kérdésről.

Ha a 18.1.a. pontban meghatározott képviselők nem tudnak megállapodásra jutni a vita hozzájuk való utalásától számított 30 (harminc) munkanapon belül, akkor a vitát további rendezésre bármelyik Fél írásban a 18.3. pontban meghatározott vagy az általuk megbízott személyekhez – utalhatja. A Felek kötelesek gondoskodni arról, hogy ezek a képviselők a lehető leghamarabb tárgyalják meg a vitát és azt a vita hozzájuk való utalásától számított 15 (tizenöt) napon belül rendezzék.

18.2 Egyéb független fórum

Ha a Felek valamely felmerült Speciális Szakkérdésben nem tudják rendezni a vitát a 18.1. pont szerinti módon, akkor a vitát bármelyik Fél írásos javaslatára a vezetők által közösen kijelölt szakértőhöz utalhatják.

18.3 Felek kötelesek pártatlan és elfogulatlan szakértőt kijelölni. A Felek a szakértő állásfoglalása alapján, a szakértő állásfoglalásának kézhezvételétől számított 15 (tizenöt) napon belül ismételt Vezetői Egyeztetést kötelesek tartani. Ha az egyeztetések ismét eredmény nélkül zárulnak bármely Fél a 18.4. pont szerint bírósághoz fordulhat. A szakértő díjait a Felek egyenlő arányban előlegezik, és az a Fél köteles viselni, amelyre nézve a szakértő kedvezőtlen döntést hoz. A Felek kötelesek: 

(a) elfogadni azokat a vizsgálati módszereket, amelyeket a szakértő feladata ellátása során alkalmazni kíván;

(b) megadni a szakértő részére azt a segítséget, amelyet a szakértő feladata ellátása során kér, és amelyet az illető Fél biztosítani tud; és

(c) minden indokolt erőfeszítést megtenni annak biztosítása érdekében, hogy a szakértő mielőbb döntést hozzon.

18.4 Bírósági eljárás

Amennyiben a jelen Szerződésből eredő, vagy azzal összefüggő bármilyen vitát a Felek nem tudnak rendezni a jelen Szerződés alapján igénybe vehető egyéb vitarendezési lehetőségek útján, legfeljebb a vita felmerülését követő 2 (két) hónapon belül, akkor a vita rendezésére bármelyik fél kizárólagosan a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő Választott Bírósághoz fordulhat, amely Bíróság döntésének a Felek alávetik magukat.

19. egyéb Általános rendElkezések

19.1 Engedményezés

A másik Fél előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül a Felek nem engedményezhetik, és nem ruházhatják át a jelen Szerződés szerinti semmilyen jogukat vagy kötelezettségüket. 

19.2 Harmadik Személyek érdekei

A jelen Szerződésben szereplő kötelezettségvállalások és megállapodások kizárólag a Felek érdekeit, továbbá ezek képviselői és jogutódjai, és engedélyezett engedményesei érdekeit szolgálják, és nem értelmezhetők úgy, hogy bármilyen más Harmadik Személyek részére bármilyen jogot biztosítanak.

19.3 A Szerződés példányai

Jelen Szerződés magyar és angol nyelven készült, nyelvenként négy-négy példányban. Bármely értelmezési kérdés esetén a magyar nyelvű változat az irányadó.

19.4 Teljes Szerződés

A jelen Szerződés és Mellékletei, illetve a Szolgáltató, mint ajánlattevő által a Budapest Airport, mint ajánlatkérő részére a Pályázati Eljárás Második Fordulójában tett Ajánlat, megtestesíti a szerződő Felek között a Szerződés tárgya tekintetében létrejött teljes megállapodást, és egyidejűleg hatálytalanít minden ezzel kapcsolatos előzetes szóbeli és írásbeli megállapodást, megegyezést és egyoldalú nyilatkozatot, illetve bármilyen szándéknyilatkozatot, melyet a Felek korábban tettek. Amennyiben az Ajánlat és jelen Szerződés feltételei között bármilyen ellentmondás van, úgy a Felek a jelen Szerződés rendelkezéseit rendelik alkalmazni kivéve, amennyiben az Ajánlat a Budapest Airportra nézve kedvezőbb feltételeket állapít meg.

19.5 Részleges érvénytelenség

Amennyiben a jelen Szerződés egyes rendelkezései a nemzeti vagy európai jogszabályokkal való ütközés miatt érvénytelenek vagy érvénytelenné válnak, ez nincs kihatással a többi rendelkezés érvényességére. Ebben az esetben a felek megállapodnak a hatályát vesztett rendelkezés haladéktalan kicserélésére egy olyan, a jogszabályoknak megfelelő rendelkezéssel, amely a jelen Szerződésben a szerződő Felek által megfogalmazott szándékhoz a legközelebb áll.

19.6 Joglemondás

A jelen Szerződés vagy jogszabály által biztosított valamely jog vagy jogorvoslat gyakorlásának elmulasztása nem jelenti az adott jogról vagy jogorvoslatról való lemondást, vagy más jogokról vagy jogorvoslatokról való lemondást. A jelen Szerződés vagy jogszabály által biztosított valamely jog vagy jogorvoslat egyszeri vagy részleges gyakorlása nem gátolja meg az adott jog vagy jogorvoslat további gyakorlását vagy egy másik jog vagy jogorvoslat gyakorlását.

19.7 Értesítések

A jelen Szerződés értelmében történő bármilyen értesítésnek és egyeztetésnek írásban és magyar nyelven kell megtörténnie. Az értesítésnek nem minősülő egyéb szóbeli tájékoztatást, kapcsolattartást, Szolgáltatás-folyamatokkal kapcsolatos kommunikációt szintén magyar nyelven kell teljesíteni. Az értesítést személyesen kell átadni átvételi elismervény ellenében, vagy fax útján vagy futárral kell elküldeni, illetőleg tértivevényes levélben, bérmentesítve küldött küldeményben kell eljuttatni a postai kézbesítés időpontjának feltüntetésével, a megfelelő, alábbiakban megjelölt címekre vagy faxszámokra (vagy más olyan címre, illetve faxszámra, amelyről valamelyik Fél szabályszerűen értesítette a másik Felet):

	
	Cím
	Fax szám

	Budapest Airport részéről
	[…]
	[…]

	Szolgáltató részéről
	
	


(a) Ellenkező bizonyíték hiányában minden értesítés:

(i) személyes átadás esetén akkor tekintendő kézbesítettnek, amikor a 19.7 pontban hivatkozott címen átvételi elismervény ellenében átadják;

(ii) faxon való továbbítás esetén, az átvitel visszaigazolt befejezésekor tekintendő kézbesítettnek;

(iii) egy elismert futárpostával történő megküldés esetén, Budapesten belül 6 (hat) órával a futárnak történő átadást követően tekintendő kézbesítettnek;

(iv) címre postai levélként történő kézbesítés esetén a feladást követő 3 (három) munkanap elteltével tekintendő kézbesítettnek.

19.8 Irányadó jog

A jelen Szerződés tekintetében a magyar jog az irányadó.

19.9 Mellékletek

A mellékletek jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezik, és az alábbi részekből állnak:

1. sz. Melléklet:
A Szolgáltatás leírása, a Szolgáltatás infrastruktúráját bemutató térképvázlat, a Szolgáltatási Követelmények

2. sz. Melléklet:
A Szolgáltató Társasági Szerződése 

3. sz. Melléklet:
A Szolgáltatói Szabályzat

4. sz. Melléklet:
A Szoftverekkel kapcsolatos követelmények

5. sz. Melléklet:
A Bérleti Szerződés [amennyiben szükséges]

6. sz. Melléklet:
Az Alvállalkozók jegyzéke 

7. sz. Melléklet:
A Biztonsági Szabályzat

8. sz. Melléklet:
A Heti Forgalmi Jelentés 

9. sz. Melléklet:
A Jegyzőkönyv

10. sz. Melléklet:
A Havi Szolgáltatási Jelentés

11. sz. Melléklet
Az Ellenőrző Bizottság ügyrendje

12. sz. Melléklet
A Kötbér

13. sz. Melléklet
A Fuvardíj

14. sz. Melléklet
A Bankgarancia formája

A jelen Szerződést mindkét Fél elolvasta, megértette, és mint akaratával teljes mértékben megegyezőt jóváhagyólag írta alá.

Budapest, 2006. július […].

	A Budapest Airport részéről:
	A Szolgáltató részéről:

	____________________
[…]
[…]
	__________________
[…]
[…]
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