TÁJÉKOZTATÓ

a BKIK 2008. évi küldött, pótküldött és osztályvezetőség

VÁLASZTÓ ÉRTEKEZLETEIRŐL

Tisztelt Kamarai Tagunk!

A gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény (továbbiakban: Gktv.) rendelkezése szerint 33. § (1) „a választott tisztségviselők négyéves időtartamra választhatók meg”.  A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (továbbiakban BKIK) egy négy éves ciklus végéhez ért, ezért tisztújító választásokat tartunk. 

Ezúton tájékoztatjuk a 2008. évi kamarai választással kapcsolatos tudnivalókról, ezen belül a kamarai választási névjegyzék közzétételéről, a kamarai választásokon való részvételi, jelölési, szavazási jog gyakorlásáról, a jelölhetőség és a választhatóság feltételeiről valamint az egyes testületek választó értekezleteinek helyszínéről és időpontjáról.

A választások keretében, a gazdálkodó szervezetek képviselői 26 kamarai osztály elnökét, (alelnökét), elnökségi tagjait, elnökségi póttagjait, küldötteket és pótküldötteket jelölik és választják meg. Javaslatokat tesznek a BKIK magasabb szintű tisztségeinek betöltésére (tagozat elnök/alelnök, tagozati elnökségi tag, BKIK elnök, általános alelnök, alelnök, elnökségi tag, póttag, BKIK Ellenőrző Bizottsági elnök, tag és póttag, BKIK Etikai Bizottsági elnök, tag póttag, országos küldött, pótküldött). 

A jelölési, választási folyamat kizárólag a választó értekezleteken történhet. 

A VÁLASZTÁSI NÉVJEGYZÉKRŐL:

A választási névjegyzék a budapesti székhelyű gazdálkodó szervezetek fő tevékenységük alapján, kamarai osztályba sorolással ellátott listája, melyet elektronikus formában 2008. július 30. és augusztus 28. között tesszük közzé a BKIK Ügyfélszolgálati Irodájában (1016 Bp., Krisztina krt. 99.). A gazdálkodó szervezetek részvételi, jelölési és szavazati jogukat kizárólag a választási névjegyzékben, a szavazásra jogosultként feltüntetett személy útján gyakorolhatják. 

A választási névjegyzék része a BKIK tagjairól a kamarában vezetett tagjegyzék.

A tagjegyzékkel, választási névjegyzékkel, kapcsolatos esetleges kifogást a közszemlére tétel időtartama alatt írásban kell a BKIK Elnökségének címére postai úton (1253 Bp., Pf. 10.), személyesen, faxon (1-488-2108) cégszerűen aláírva benyújtani. A jogos észrevétel esetén a változtatást – a kifogást benyújtó gazdálkodó szervezet egyidejű értesítése mellett – átvezetjük a választási névjegyzéken. Az alaptalannak tartott kifogást a beérkezést követő 3 napon belül áttesszük a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz.

HOGYAN VEHET RÉSZT A VÁLASZTÓ OSZTÁLYÉRTEKEZLETEN? 
A tagozatonként, osztályok szerint összehívott választó osztályértekezleten részvételi, jelöltállítási és szavazati joga annak a természetes személynek van:

· aki a BKIK tagjegyzékében a gazdálkodó szervezet törvényes képviseletére jogosultként van nyilvántartva, (egyéni vállalkozó, vagy a vezető tisztségviselő), vagy akit a gazdálkodó szervezet a kamara tagnyilvántartásába a regisztráció alkalmával képviseletre feljogosított személyként jelentett be (tag, részvényes, vezető tisztségviselő, alkalmazott, segítő családtag); és

· aki a BKIK által közszemlére tett, valamint a Gktv 32.§(4)-ben foglalt bizottsági döntés, illetve a bíróság döntése alapján a választási névjegyzékben szereplő gazdálkodó szervezet törvényes képviseletére jogosult.
A választó osztályértekezleten a részvételi-, jelöltállítási- és szavazati jog csak személyesen gyakorolható, ezért az előzőekben felsoroltakon kívül más meghatalmazott, vagy jogi képviselő a választó osztályértekezleten nem járhat el!

Felhívjuk azon tagjaink figyelmét, akik esetében a tagjegyzékben több képviseletre jogosult személy van feltüntetve, vagy ketten együttesen való képviseletre szóló feljogosítást jelentettek be, hogy tekintsék át a BKIK Alapszabály 3. mellékletét mely az ilyen rendhagyó esetekre vonatkozó részvételi szabályzatokról is rendelkezik. (Megtalálható honlapunkon: www.bkik.hu/szabalyzatok  )

A VÁLASZTÓ OSZTÁLYÉRTEKEZLET HATÁROZATKÉPESSÉGE:
A választó osztályértekezlet akkor határozatképes, ha azon a szavazati joggal rendelkező tagoknak több, mint 50%-a jelen van. A határozatképtelenség miatt megismételt választó osztályértekezlet - eredeti napirendi pontokkal - a megjelent tagok létszámától függetlenül határozatképes. 

A VÁLASZTÓ ÉRTEKEZLETEK KEZDÉSI IDŐPONTJA:  2008. szeptember 10. (szerda) 15:00 óra

Határozatképtelenség esetén a megismételt választóértekezlet fél óra elteltével, 15:30 órakor kezdődik.

REGISZTRÁCIÓ: a választások napján és helyszínén 13:00 – 15:00 óra között

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a 15:00 óra után érkezettek nem vehetnek részt a választásban!

2008. szeptember 01-05. között, 09:00-15:00 óráig lehetőséget biztosítunk ELŐZETES ADATEGYEZTETÉSRE a BKIK Ügyfélszolgálatán (Bp. 1016 Krisztina krt. 99).

REGISZTRÁCIÓS SZABÁLYOK:

Előzetes adategyeztetéshez és regisztrációhoz a BKIK tagok képviselőitől személyi igazolvány (külföldi állampolgár esetében tartózkodási engedély vagy útlevél) felmutatását kérjük.

Amennyiben a kamarai nyilvántartásban feltüntetett, kamarai képviseletre meghatalmazott személy a gazdálkodó szervezet cégjegyzésére nem jogosult alkalmazottja, szükséges az adott céggel fennálló jogviszonyt igazoló, cégszerűen aláírt igazolás. (Ha ez a céges igazolás nem áll rendelkezésre, úgy a cég képviseletére jogosult személy által a helyszínen saját kezűleg írt és aláírt - vagy mint tanú, két regisztrációt végző munkatársunk aláírásával ellátott - nyilatkozattal pótolható.)
Az előzetes adategyeztetés során a BKIK Ügyfélszolgálatán, az ügyintéző által szignált, BKIK pecséttel ellátott, sorszámozott igazolást adunk ki. Az előzetesen adategyeztetett személyek a 2008. szeptember 10-i helyszíni választási regisztrációs pultoknál a már megkapott igazolást és személyi igazolványuk bemutatását követően, a jelenléti ív aláírásával léphetnek be. Az így regisztrált természetes személy helyett a vállalkozás részéről, a vállalkozó nevében más nem gyakorolhatja a választási jogot.

A kamarai tagok kizárólag a kamarai osztályba sorolásuk szerint, csak a saját osztályukban választhatnak.

A küldöttek és a pótküldöttek jelölésében és választásában részt vehetnek az osztályhoz tartozó tevékenységet folytató, nem BKIK-tag gazdálkodó szervezetek képviselői is.

A tisztségre jelölhetőség / választhatóság feltétele: tisztségre csak az adott tagozatba / osztályba sorolt, rendezett tagságú (tagsági viszonya kezdetétől valamennyi adatszolgáltatása, tagdíja rendezett, beleértve a 2008. márciusi kiszámlázott tagdíját is), BKIK tagvállalkozás, a választást megelőzően 15 nappal a BKIK taglistáján szereplő képviselője választható.

A választás csak személyesen, illetve tagoknál a legalább 15 nappal a választást megelőzően, - azaz 2008. augusztus 26-án a tagjegyzékben szereplő - bejelentett képviselő útján gyakorolható (meghatalmazás útján nem)! A tagok a képviseleti jogosultságára vonatkozó bejelentéseket csak cégszerű aláírással, eredetiben fogadja el a BKIK Ügyfélszolgálata!
Minden vállalkozást a kamarai választások során egy szavazat illet meg.

A VÁLASZTÁSOK HELYSZÍNEI: A 2008. évi osztályelnökségi, továbbá küldött és pótküldött választásokat, egy napon, azonos időpontban tartjuk, különböző helyszíneken.

· IPARI TAGOZAT és osztályai: BME Informatikai Épület (1111 Bp., Magyar Tudósok körútja 2.)
· KERESKEDELMI TAGOZAT és osztályai: Corvinus Egyetem Közigazgatási Kar (1118 Bp., Ménesi út 5.)
· GAZDASÁGI SZOLGÁLTATÁSOK TAGOZAT és osztályai: Best Western Lido Hotel (1031 Bp., Nánási út 67.)

· KÉZMŰIPARI TAGOZAT és osztályai: BKIK Székház (1016 Bp., Krisztina krt. 99.)

Kérjük a gazdálkodó szervezeteket, hogy képviselőik részvételével járuljanak hozzá gazdasági önkormányzati rendszerünk sikeres megújításához!

Wieszt János sk.

     a BKIK Főtitkára
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